=g DAY LT
O BEER
cz o

AREE X
PRECISION BALL BEARINGS HERARFLESSEE - 0.6mmZEIOMmM

G SAPPORO PRECISON INC



w

HIRIEEER S ERMEIELT “EZO” Tk, #hm%:EA

“EZO0” X—BFHTIEELHKAIR “EZO-CHI” RymEE 2 Ti%%%ﬁh% BRI Tk
28T E R X B P EIAR RIGE.

SitFER, HNOEST ELY RATIEN. EHELE, SEHNBEINLETESHTF2003
FEH/NEF.

ERHTRMNMFRESEMN “ILEEHE” ERBASIKERMMIKR, RIVREHS “EZ0” =
EEILH@mhR “SPB”

“SPB” AN AMASTTR, HH=:
“SAPPORO PRECISION BEARING”
“SHANGHAI PRECISION BEARING”
“SPB” & T £ H1H A “SUPER PRECISION BEARING” BI& Y.

RIS EE B AL “EZ0” SR, HREEFEAE—RME “SPB” .

XAFE B REEEIE T JISTISOFRE R TRERRIEXIFE, BEIETRIEERSINREHERT].
BEREABESER: FHAZHFEXEE.

HERERWENWERTENBEIRIEIS B 1518-19924F HF1ISO 281:1990%5 4 .

T et i A P KPR MR, ZEIERBRE TR E 6.

EXEIE RN E X EEFHTKRIEIS B 1519-19894F 4 .

AT BJISHISORE—E, FRHEHMREIENRTINEE, AARTEELMAR/IME.

IR E A RETRSZEATH, XEXEAFINEF . REEEMETEIE=RHOM
AEF. MRP2RFU L SHEERMKRGLRE, BESRNFER.

& 1. ABRPHANESRE L SRS T R .
AR REEHEIRBBR A RIBEMRE.

i 2: BINVARBETRIMENEL TESE R RMEsE th 5B RALH .

&E 3 MIUAE. IREARLEFERTEES, EENRESRNMNLE.




SAPRUNO PRECITION SEARD 1G  PRECIION BALL BEARINGS

@..,

STAINLESS BE AR
MADE N aFan

RAR&E®M

® HFKmSIER

fresreeeesossensaneraseseessease sases1otsantser et 1S 4R SRR SERSEE 0RO PSSR SRR ST ST SR RS E SRS e 3
@ [5)/0 BRI B9 IR T FASHE )
® ihEEMRY )
® RIEFZE. BHLE. BHEBRLEIFEE .
® MWRAE. ERMBEAB/RST .
® EaiFiEH M .
® MEHES ;
® AR HYTEBR §
® IMEeyiEE §
@ HRHIRKLITFEEEE .
® EIESEFIRE .
@ ERFERBRNERNE .
©® iR E DL ial A SR B R X R N




W =l

i B
R J
IR TR w
B 5B W

AR IIEIR RJ
IR (TiRFFER) V

i HFMPZ TP(SUS304)
#HFH TD(C3604)
EHtH [

5 s dh A N

SAES2100. SUJ2. 100Cr6-++--: LS E g

REEN
AlSI440C. SUS440C. X102CrMo17
KS440(ACD34). X65Cr13

AHRT... H
MR. MF. MTHIZEHIFF...8 —

BHEMLE

A LS ELESE: TTS
M LSRRG . ZZS
T ERAR B e 2 Y4

HIEES e g i 2RS
AMIEEp ISR ESHE: 2RU

| DT

—RE R GEREMIAC2. CO(CN). C3. C4., C5

B - pFLIEMAE:  MC1 0~5pm
MC2 3~8um
MC3 5~10um
MC4 8~13um
MC5 13~20um
MC6 20~28um

511 686 J |zZz |McC3 SRL

{512 F 608 TW | 2RS [MC4 | P6 SRL |

{513 MR | 52 W |ZZ |MC2|P5 |AF2 |

54 S MF 128 W TTS | MC3 | P6 SRL |

515 S ER |1458 W ZZS | CO A3 SRL

56 6205| H RJ | 2RS |C3 AV2

7 F 6706 | H W 2RU | CO SRL

518 S R 144 L Jd ZZS | MC4 | ASP | AF2

19 R_| 10 | RJ |2z |cC2 AV2

10 F| 38M| H | TP AF2
RER |- | wEsgl ‘ | 38
otk B SRR K R R ‘
S o B 8 T R FR ABECT:  inSgmp LR e
S P B VR AL S U R ER R RW ABEC3: A3 Alvaria NO.2: A2
EHHEZRNERBRSIRRIK-FRW | ABECS: A5 Boacon32s. R32
A B BRI iiS&m| ABECT: A7 RPM aromse SRI2:  SRI2
NGBS 22 19 8 B SRS R R - F ABEC5P:  A5P grease SiRls:
HSTE R T A8 SR B MR ABEC7P:  A7P Molykote 44M: S
BERTABIE LS B AFITIREE: MF ISO CLASSO: idSghy  KViox240AC: K24
s R ASIHEER B TIROERK: BT ISO CLASS6: P6 Isoflex Super LDS18: SL8
SR AR B B ZI R R K ER ISO CLASS5: P5 o ysm
W IAEHE I TREHA FM ISO CLASS4: P4 xR .
Te S HE R F Aero Shell Fluid 12: AF2

WRRS S l

Windsor Lube L-245X: WL2
Antirust P2100: 002




G AOBANNRIHRIRTE

AR RIEE 1
5hE
Bk *
2
EEEES
ek
S A
HR RIS
L. o=
g@; %;% gi% %i% EeeA EGA
| e P SR IR WA shEEEsER | PITOIR L aregw
|
= ==
&
|
";% | CRTREITER | REROTIR | BRORITER | BERRIER | BRIHIR | SRR
- O B
B HRRIHFE
15 S5 E L ERMAERRSRICMIKRE T, TLURZEEEE. MEHERRSH%E.
EREL B A L BE R F E R H IR LR R R .
B8 FMAMRAATEREEENANFEAR: BRENGHFIRT. RIFRER. kiR,

RER AR, MIBE. BeEREHERERMEETE.

AR S FR BYIEOHRERBERS, HEEMRTHE.

%ﬂ%ﬁ@%%&?%\E%ﬁﬁﬂ%%ﬂﬂ%ﬁ&ﬂ%ﬁ%@ﬂ,E%ﬁﬂ@ﬂ&ﬁ@
AR FashE R AER R L IFRI.
BE, ASMERIRXRIFmRALZE1/300.

-— HRERBNIERT, RMEMEBRSMAET S % BT,
LTS AR DA AR RHAN s ao R,
— B L ERIR SIS ERMER, BT, A TETHANQEMNER, WHiMREDE
L M ERGT
8 5 RE AT 5 1F S IRBIFOHE 4 22 2 B B BR S F) TS AL

G RErE

HRE EFREKRI M Bl — R E A AR S SR HRR. ERXMRIATUERREEE. KRS, FAEFHEK,
FREITEM. WEEMER JERADRERER.




R R R L FE S

Sl _JD*;
PRECISICN 2ALL SEARINGS  SARPORT PRECIION BEARINIG.

G ®

Wi | oee LER S (EEY) SR BIRTEE
L Bt 1 i i i % (HRC)
S SAE52100,100Cr,
sty | SUU2 [095~1.0(0.15~0.35| <050 | <0025 | <0.025 |1.30~1.60| =0.08 | ASTM52100, 60~64
* BS535A99,1.3505
AIS1440C,
X102CrMo17,
SUS440C|0.95-120| <100 | <100 | <0.040 | <0.030 |16.0~180| =075 | X 02CTMol7, 56~62
i 1.4125,1.3543
A —
Ks440
(ACDa4 [©007075| 100 | €100 | <0030 | €0.020 [115~130| <0.30 | X65Cr131.4037 | s8~62

IRFEER

TR, s,

Eafea: S =

W: N

J: SRR

RJ: SRARHIER

TW: R R

Sy

V: #Dkiz

AR — 5
EMRL. fE{REEEL

=AM E & 1E
Ao ATEURD BB

AT RBSHIR, W
LUR Z B SR E T .

T e A 1R 5 >
Ef 0 e, B

XTI AR R KR
&, WERKE T ®RK

RHEEMERT, 5. EEEMRERGELE | A58 EER. B | ®B8. AR
EIRTIRIFRYIERE. —i, AURZES | FEEEREEMN K. ERATEREE
HIERAMEE. 7T | -30°CH120°C. for, REEEEAIR .
LUR /D B S14B
Pres. i )
|
\\\
N,

ZZARIBRE 5 ZZSiF LR IRBI R | TTSHIEMRSEAEHE | 2RSEMABREHE | 2RUIHEMIEHEHE
FEBENME. | BESEEENMEL. | SERBAGMNEE | BB, BEER | BB, T5RE
FEtR/DSEL, SMEREY | SMERABRARDHEN. REHEEEANE | NE. HIHEEE | B BaEaa
REBARDHN 18 7/ B R F L. BERENEM | MIMERRREN. B EIER.

BEAER, EEAMK. RN | NBREHEEARE | NBREHBIEREE
BEARTE, EEH -40°CE|120°C. -40°CE|120°C.
B ) LA i SR FKMEHRBEREBEE | FKMEHBERSE
&R E M-100CEl -30°C#I230°C, -50°C#|230°C.

260°C.




O BALL BEAAINGIS

SARPORD PRECISIEN | DAARNIG  RE

G WERAE. FERMEIBRT

NEAERIETELZE (1SO)

Odmp Ads Vip Vimp
(mdm) P4 PO P6 | P5 © P4
PO P6| P5 | P4| ERERTI HERT BRRY | HER? BEERY | PO| P6| P5| P4
B 023 |789] 023|789 [0 [23]789[023 (789023

BE | & | £ [F|F|F[F[E[ T BA | BX X BA |[BABABABK
o6m |25 | o |8|7|5|4 0| 4| 10 |8|6 o |7|5| 5 | 4| 4| 3 |6|5]3]2
25 | 10| o |8|7 5 4|0| 4|10 8|6 9 |75 5 | 4 | 4|3 |6|5|3]2
10 | 18| o0o|s8|7 5 4|l0| 4| 10|86 9 (7|55 | 4 | 4|3 |6|5]3]|2
6 | 30 | o|1w0|-8|-6 5|0 -5 | 13|10/8| 10 |8|6| 6 | 5 |5 | 4 8|63 25
3 | 5 | o |-12|-10]-8|-6|0| 6 | 15 [12/9| 13 |10/8| 8 | 6 | 6 | 5 ‘9 8 4|3

&iE 1. EENEERART. 2EMIEBHN, RERTHLAZTER.
2: SBEANS | /ABMAKRHE20-1996KE, ABEC1 « ABEC3 ~ ABECS - ABEGTAR 24 F-CLASSO + CLASS6 + CLASSS + CLASS4.

SrEAZE (1SO)

AI)m[J ADs VDpe VD
T PO : P6 | p5 P4 '
D P4 X T : = o] = = |
(mm) Po | Pe|Ps5|Pa L FX  lpo|pe|Ps5| P4
| BHRRRY =R BHIZRY HERY BHRERY
[ 023 |789]0][23]23]789[0[23[23|789[0,23(789[0,23
e [ & |E[F[F[F[F[L] F BX BX A BA  BRX[BABXRX
2.5 6 |o|s|-7|-5|4|0| 4 |10 |8/6[|10| 9 [7|5|9| 5 4 4 3 |6 |5|3)|2
6 18 |o|-8|-7|5|4|l0]| 4 | 10 |8/6|10| 9 |7|5|9| 5 4 4 3 |6 |5|3|2
18 30 ([o|9|8|6|5|0| -5 |12 9|7 12| 10 |8|6 |10| 6 5 5 4 | 716|325
30 50 [o|-11|9|-7|6| 0| -6 |14 [11/8|16| 11 |9| 7 [13]| 7 5 6 5 |8 |7|4]|3
] 50 80 [0 |-13|-11/-9|-7/ 0| -7 | 16 [13/10|20| 14 |11| 8 [16| 9 7 7 5 |10| 8| 5|35
9& i 1. ERNEERART 2ASNEENN, MERTHTASTER.
ﬁ 2: S HBANS|/ABMARR E20-19965K, ABEC! « ABEC3 » ABECS * ABEC7HH 2§ FCLASSO - CLASS6 » CLASSS » CLASS4.
NI EEERAZE (ABMA)D e
— M: Um
= r i Hm
Ddmp Ads Vdp Vimp DNBs(ACs) VBs Kia Sia Sd
d - - ;
(mm) B ‘.
ABEC 5P |ABEC 5P |ABEC 5P| ABECSP [~ oroon — ABEC | ABEC | ABEC | ABEC | ABEC |ABEC | ABEC | ABEC
ABEC 7P |ABEC 7P |ABEC 7P| ABEC 7P ABEC 7P 5P | 7P | 5P | 7P | BP | 7P | 5P | 7P
pEl& [ E|[F | £ [F| 8% BX x T EX | BX | BX | BX | BA | BX | BX | BX
-l10|0|-510|-5| 25 2.5 0 -25 5 2.5 | 3.5 | 2.5 7 3 7 3
1018 05| 0 |5 25 2.5 0 -25 5 2.5 | 3.5 | 2.5 7 3 7 3
183 |0 |-6| 0 |5| 25 2.5 0 -25 5 2.5 | 3.5 | 2.5 7 3 7 3
#£3E 1: ABECSPFIABECTP R E{BEHIRAFEE ZH.
YA
F AR EABRT -
smin e T F amax d Wi Vop E—ERFEAREHE
e R e L Ndmp ~— B—TETHPERE VDnp FHIEEHE
(oo | - | - =10 oo Ads B—HRRE K  AESRSERED
0.10 - = 0.20 0.40 0.10 Vip B—ZEFENEEHE Sp  SESNREMBEMNERE
|_0.15 - - 0.30 | 0.60 | 015 Vimp FHAREHE Sea  BEHRSNEHEBE
0.20 | - - g.50 1 0.80 ] 0.2 ABs(/ACy) 1 ON BR—R RS Sl FEMTSNE QST A
0.30 - 0 0.60 | too | 030 By S cal 5
0.30 40 - 0. 80 1.00 0.30 VBs NERELTHE Vs SNERETHE
0.60 - | 4 1.00 2.00 0. 60 Kia FLERAER B ADIs SMNEOBR—IMERE
0. 60 40 | - 1230, 2.00 060 S M ML BEE ACls  SMEORA—TE RS
1.00 - 50 1.50 3.00 1.00 ) ) B o
coo | 50 i reo | 200 + 00 Sia R P FE A A fomin  BNE—EHRT
1.10 = 120 2.00 3.50 1.00 D IME fsmax wARB—EART
110 {120 > 2.50 f 400 J} 100 | ADmp  B—-TETHINERE famax  B—BKERERE
1.50 120 2.30 4,00 1.50 =
1.50 120 = | 3.00 5.00 1. 50 A f-hERE




b

PEEALC BEARINGS

SAMAOHY PHECK IO HEARNIS

B oum
ABs(NCs)” ] VBs(VCy? Kia Sda Sia
d
AR NG A )
PO [ ps P P4 | P5 | P
PO PG PS5 P4 PO P6 5 4 5 4 P5 P4
P6 P4
i T T BX | BK | BX | BX | BX | BX | BX | 8% | 8X | 8% | 8% | 8% | Wkt £
0 -40 -40 12 12 5 25 10 5 4 25 7 3 7 3 0.6M 2.5
0 -120 -40 15 15 5 2.5 10 6 4 2.5 7 3 7 3 2.5 10
0 -120 -80 20 20 5 25 10 7 4 25 7 3 7 3 10 18
0 -120 -120 20 20 5 25 13 8 4 3 8 4 8 4 18 30
0 -120 -120 20 20 5 3 15 10 5 4 8 4 8 4 30 50
#&iE 1 0 enmEIEELL TR
2: NERETHSINERETHER. CLASSSFICLASSAR SESME.
——— B um
Kea Sp Sea Vo EZE ﬁiﬁéﬂ‘.
D{mm) ADis d(mm) ACs
PO |P6|P5|P4|P5|P4| P5 | PA|P5| P4
PO P6 P5 P4 PO P6 P5 P4
|
BA |BR|BXBX|EXSEX| &X | BABA| 8Lk | UE | & £ T | E]F |ME] & |£E| F |E|F
15 8|5 |3 |8]|4 8 5|5 | 25 - 10 | +220 | 36 |0 | 36 | 06 | 25 | 0 | -40 | 0 | -40
15 8565|384 8 5 |5 ]| 25 10 18 | +270 | 43 | 0 | -43 | 25 10 | 0 | -120 | O | -40
15 9 (6|4 |8] 4 8 5|5 | 25 18 30 | +330 | 52 | 0 | -52 10 18 | 0 | -120 | 0 | -80
20 (10| 7 |5 | 8| 4 8 5 (5| 25 30 50 | +390 | 62 | O | -62 18 30 | 0 |-120 | 0 | -120
25 13|/8 |5 (8] 4 10 5|86 3 50 80 +460 | -74 0| -74 30 50 0 | -120 | 0 | -120
#11: 2. 5mBEELT.
2: EIESHFMERTER.
3: CLASSOFNCLASS6LR 5 Re 72 & T sh#0 R T 748
SN2 (ABMA)
_— : : I um
ADmp ADs .VDﬁ,VDmp ABs(\Cs) Vs Sp Kea Se weskityy
| + | |
Dienfr) FR | A= ?E!;g SRR ABEC | ABEC | ABEC ABEC|ABEC | ABEC | ABEC |ABEC | ADis | ACre | Sear
ABEC | ABEC | ABEC |ABEC|ABEC|ABEC|ABEC |[ABEC|ABEC T ABEC5P | 8P | 7P | 5P | 7P | 5P | 7P | 5P | 7P |ABEC 5P|ABEC 5P| ABEC
5P7P| 8P | 7P |5P7P| 5P | 7P |5P7P| 5P | 7P FR | X | ABEC 7P ABEC 7P|ABEG 7P| 5p 7P |
E|&8| £ | FIF|E|IT|FlE|T|F|BXBXIL]T BX |BX|BXBXEX|BEX|BABA|L| T [ T | 8%
- 1181 0 5| -5 0 |5|-5(+1|6|-6|25(5|0|-25|5(25|/8|4|51|35|/8]|5]0|25/0/-51755
18|30, 0 6 | -5 0O|6|-5|+1|-7 6|25(5|0|-25| 5 1|25|8|4|6|4|8]|5]0[25/0/-51755
30(50]| 0 6 | -5 0|-6|-5|+1|-7|-6[(25/5|0|-25|5 |25/8|4|6|4]|8]|5 0.'25 0[-51|7.5|5
EE N ERTHRIAMRNELSTET.
2: ERFEHEZ—MW.
Ismax N
HARMEE
B
AR IMEE

¥

A E R
=
SMEB M




8
X
&
#&

=) )2
ST

——
G%gb

O SoiseEsm

G T A

WA, NE. SPEFMBIFERE. KB ERM B S RS
AR R A

BUSMARR R, BRI AT Y B3 5K

BNERER R TasR, ERAERMNME, Z2TERMRLE, FEEERBITESHGT, MR

FoRSHAEEL.

Geit bR, —4RE-THE E B3 ARE P — A RHE 57 AT 0% L _E Ry SR AR IA B ST B B R EAR

BEARBESTD.

EARGENHA “Cr”

ERENEE, SEEELET, MHREMEEX NS RS, EREFERT—HIETHRERE

RHBERFEFEMA1000% . ZREHRABRGENHT.
A RZ EOEE. AHREXBERANCEIERERSHRE
Fratet, CriE 21 A HR Rl Bt S {E r85%.

HwitEAX

R AT RIE REUE. [ERAEHEW

I EAE R TERR B AR FES FRIHEARAT:

Lio=(Cr/P)* x10° Lysh=16667/nx(Cr/Py’
Lio=BAFESFm EED
Cr=EABENHE (FHD
n=R.P. M. (5 3% 50

Lioch=EAFEFH CPED
P=HEM (FHD

TRIFHE TEERF Lo By HEE(E:

EEIERHER EAREERES (DD
WEAEEER 500
SRS E R ERAIEE, ZEBETSERXNENT 4000~8000
i BT A HLM, R WSS SR AR 8000~ 12000

SR EBTES, (BEETRBHEIEE

12000~20000

s SRR

20000~30000

24N EERIERE

40000~60000

QLNETESTIE, PETRERTERR

100000~200000

FHEENAR

LREHFHHEARE—RAR. HEGNTREERO0%LE, FEEEBME. BN ERMEFH

gmet, EEHIS0281: 1990t ERERT BA:

Lna=aixazxasx(Cr/P)'x10°

Hr.

Lna=AI§EE 4 (100-n) $ATRYEEFEF & GFED
Cr=RAxFEMHET (FiD

P=H BT (FHD

amAREHFHEERY

a5 TR AR M RE R RIS ERE

ar B & HHFHIEERK




o
T

(1) AEEHFWIEERa
HTRI0%LL ERYAT RS, A TRIEFBERAIEERE.

At | 90 | o1 [ 92 [ 93 [ 94 [ 95 [ 96 [ o7 [ 98 | 99 [(99.6) | (99.9)
a | 1.00[0.92[0.84 077 0.64 | 0.62 | 0.53 | 0.44 | 0.33 | 0.21 | (0.10) | (0.037)]

(2) 457RRYGHARIERES 1S E R #la:

REE RN T4 R B SO B AR BT R A AL B AR RO B E K T AR M S E &

BIMEAMESRENEZRSERAN, XOEKTHRKNER.

FERRBHMEATERFTCEEETHEONERK, IE, BIRRTHERESRUGMN2.2ME, &R
RENZLIBTAYT. 3f5. FTLUEEM R REan1,

(3) BEFHFWIEEREas
MIEEMAYIEE . REMEHTEEHRGHITEENRL.
RIFWEBSEET, RAGNERZDHAGE—EHE, Hitas=1.
B RMARIFR (dmxn<10000, FEBFIARLE, WAMBIREIA), , FIZiEEREHaa<1.
dm=(D+d)/2, n=4h7A&RRY{ERHIEE.
ERREST120CH, SEERAHRTEUMPRIEERE, XESHmmRIESS.
15 FIRE 2 55 B8 IE R EUAAT LAM T R ik

® {EFIEE X% aa IS E R

| #FRIBEC | 120 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 [ 275 | 300 |
| BERA | 1.00 [ 090 | 085 [0.75 [ 0.65 | 0.60 | 052 [ 0.45 |

MREFE, TUEFHAME GRESTI20CHRE .

EARZERR BT “Cor” o =

EXFEHHENER THAFENTZBREFTNIEBER.

AERBERTERHRTURERITE A ELUISO28 1R EFISORERMENR. 76 5 B, HEXETH
BRI AR AR KT,

I R BT & 18 BUR SRR I i B0 B9 ok A TS

EH SRIFERE T RYROE, B OHRBE AT ES S Cor2is:
EZBRBE N, RMEMREEMIBLMEAATEERZMIAERZRN1/10000(E, FEZEIAINEL
BRI B9 B K 3EfR R 1135 F14200MPa.

A SRR B9 B A EN E B E T =AM 980% .



RS BHIH P

B FIRARZ E R EEE. RIERATIIARRBEXR N E—EMNEERSENHE.

® 2= HTE AL TR

; Fa/Frse Fa/Fr>e !
FalizDw? e X Y X Y
0172 | 0.19 1 0 | 056 2.30
0.345 0.22 1 0 0.56 1.99
0.689 0.26 1 0 0.56 1.71
1.03 0.28 1 0 0.56 1.55
1.38 0.30 1 0 0.56 1.45
2.07 0.34 1 0 0.56 1.31
345 0.38 1 0 0.56 1.15
5.17 0.42 1 0 0.56 1.04
6.89 0.44 1 0 056 | 1.00
Pr=XFr+YFa
Pr=2mYEMHM (G X=ZEHRGRE
Fr=ZE&E (4§D Y =4 [ 7T AL
Fa=3@m & (FHD Dw=#EIFERZ (mm)
=5 K5I 4L Z=1FI Ry SR
B ERURBEE Po
% B RS2 E R E TR, KA —ENERYERETRATIERNPRARERTE.

Por=0.6xFr+0.5xFa (&) Por=Fr (4)

 RERH

HWARAFAY ERSTHEAFEHATRE. REFEMERFHMERMRE, HRHERRE
WAE. AL, BMNERATREAHX—FLEE.

fs=RE R
fs=Cor/Por Cor=BAFESHHT (FTD
Por=Z S E&H&E (F£¥D
ERA &M fs
LEFERAEHT 1.0
MEHETT 1.5
BENSRERRET 2.0

10



=7 CE
/O STESS

7
15100

O WENERS

AR SHESRE

WA QA SHMIMAEERLES, TRASZECHIE. BAAIRERESERERRERES HIE
. XMEE—-BR4E, SMESEEMRBYSRNER, BMERENSIRT. # BRI a5 AR,
BRI ERINREER. ABILXMIGE, SLBEARTIEREFHERISMESHIRE. ERKH
HER T ERHERRE, MiZAREEEE. REBETHHRER—RAESIERS. HEAREER
RIRFBIEER, AIIELABEELRRE.

® HRFIBMAIES

b\
BREE ) WEER ﬁﬁgm“ﬁiﬂ
0.06CrEl T AR 87 ds18 h5 js5
X % 18<d<30 h5 js5
WE‘;?&@ _ THET 30<ds50 h5 s5
S d<18 is5 i5
AL 0.06Cr~~0.12Cr 18<d<30 125 5
BItRE BT _ 30<d<50 js5 k5_
TENBEE LR )
: e g5 g6
gl *gﬁgimr ' ]
N T 4Z
Py Y EME l h5 h6 B
® FARMINAENE S
- |\ [ "H‘ /\§
FERI M (—RRREE) el ﬁgzﬁﬁﬁajﬁ
i T BEHBH __He H7
 REASR R RSB H7 H8
A EFH SR BEBH; G6 G7
Pl BT BRI B K5 K6
TERMELL T = ]
ZEEE - BEBH Hé H6
BHESOEER BERAUBE | Jse J7_ | ‘
sps | PEREREHE | BB Ks | K7
AW S KEnERE | B M5 M7 |
BREWATHER | B M5 M7 | |
RS E T N 222 N5 N7
= ‘ SH B B 7
IMEEIE R e REERE P6 P7
sk R BT

11




8
x
&
1

12

- = (—— -
STEE) GO

it AL HEAFUNGIE

® HEMEESHHS:

EhEE s HTHER 24t
R " sk AEESEE MEERES
S T
Y —
E EI%
ALE
i—
s 21 BRI ST R RES
AR NERERE
s
.
AE m2s ]
SR T ‘ ]
= ST T SR R ﬁg%ﬁgﬁ
RS | MR N

3

WEEEAMAR. MEBHRTEWR

ATEHREEHE, EEXELREMER HMEET. B8 BE. RENFHE. SHRSEENM
AEE. MRS MRERES MBS, STREERFEMK.

QTEE

EEEFET MBI RERD.

SEERLVHERTIARNTE (FE AN ITELHNBERE -
AdF=0.08x4 d/BxFr x10°(mm)
AdF=0.02xFr/Bx10°(mm)

(3) IRFEXT 4R . ShANZH R EE Y 20

HRKENE. B, REIATEREER TR =S AR E S H MRS, WRENTRE. BE
HhR N ERANGR EASEE EAAT(C), HARFMESEAEEZN(0.10~015)AT. REZMANEZTE
BRLEAITAAATIARITE:

AdT=(0.10~0.15)x ATxaxd = 0.0015x ATxdx10° (mm) I
AdTSRE RS B 2R /D E(mm)
AT 7 N ERFIm AR E MR E Z(C)
a AN B R = 12.5%10°(1/°C)
MBI AR E=10.3x10°(1/C)
d:3h& R1E(mm)

REHTREZMIBEEM.




GEYIRE. REAEERERE
ERER, REMEESER FEERERSSHELEIRE/ ). RATREMEREA/NTEIST
BERLHMERYME. AYEREEEATIARITE:

EHl%h: Ad=d/(d+2)xAda(mm)
ZHI: Ad=d/(d+3)x Ada(mm)
Ad: BRHEE(mMm)
Ada: B3 EE(mm)
d: #ANEZ(mm)

FARLER, ABRMAMZAMEEIREATHARITE.

|' Ada2(AdF+AdT)(d+3)/dgk(d+2)/d)(mm)

BE, WAHREFTERE TROLEMERENEX:
® AR EERY N E RIS

0 SR
£ EFHERAENS0% | (EFHREERAEN50%
Bk | EFmEGAZN50% | ETMREEEAZM0. |
= | HEFBIMRNEE | FATBIWRNESE
EHE <3/1000(0.17°)
| nERREERE Rmax3.2 | Rmax6.3 i

WARSHHEBEXTNBSER BRI ERY. ATHRESHISITENE, M. HRERZMHE
MIMER A ETERFER ).
REFE, WRARNAINMEHLXELERSH2IRE, FRESHE. WTE:

® NIMEAEZHIXIE S %

_ SMELEE(m) 0~-Dj/2 -D/2~-D 0~-D
BEAZE(m) e . 1 2 0
0~-d/2 1 C11 C12 c10
(ze) (z—
-d/2~-d 2 C21 C22 C20
0~-d 0 Co1 ZC2 602

#iE: 1. EBETFP5. P4, ABECS5P. ABECTPEELR ik .
2. 15EETINHES:

261: RFE2AMNRXESE

202: SME2INXE S iE

Z03: WIMEHR2A X E ik
D: SMEAEMER/IME
d: REAENRIVME



JJ)‘

5

1

E@

el
TSRO SO SEING | PHECHIGN 5% SEARINS

G R

S B E B

EREINE. WEMRMEZER=EE. ]

BE, NE

HYFEEMHAEN ETENSMRAREKE, EZEE
ERAIAENEER. BOREHERI . B3 REMRS

)

~

EHBERHEM. BOREKEERBEGRRES 2. | HIEE
LM B AR, MR FERE —EMBERRITHR 1@ Q ) J
5‘%¢*B1¢E’Jé¢§ﬁﬂ EHATNE52 R EILEIER ="} »-—/—t
ZHEERELR, XERLEBETR. XMEFIRT TN PN e
e ! Zais Bare R
RERAME:
@ /B dlRBY1E [ PR _
$11_L: um
picd = MC1 MC2 MC3 MC4 MC5 MC6
N min 0 3 5 8 13 | 20
IR max 5 8 10 13 20 28
&E: 1. FRAERBENCS.
2. ERAMERENEE, METERIIHMIMEREL
i{l_L Mm
il Liaer MC1 MC2 MC3 MC4 MC5 MC6
WERK K 1 1 2 2
i ESEERAYET. #ESER2. 545 (0. 26kef)
NBUSRRA. A4 (0. 45kef)
® — R [E O EkEh ARG TE [B 5B .
B pm
TR
M zd(mm) c2 CN(CO)|  C3 ca C5
| KE B MIN | MAX | MIN | MAX | MIN | MAX | MIN | MAX | MIN | MAX
| 25 6 0 7 | 2 113 | 8 | 23 | 14 | 29 | 20 | 37
6 10 0 | 7 | 2 | 13| 8 | 23 | 14 | 29 | 20 | 37
10 18 0 | 9 | 3 |18 | 11 | 25 | 18 | 33 | 25 | 45
18 24 0 | 10 | 5 | 20 | 13 | 28 | 20 | 36 | 28 | 48
24 30 1 | 11 | 5 | 20| 13 | 28 | 23 | 41 | 30 | 53
30 40 | 1 | 11| 6 | 20|15 | 33 | 28 | 46 | 40 | 64
40 50 | 1 |11 | 6 | 23|18 | 36 | 30 | 51 | 45 | 73
50 65 | 1 | 15 | 8 | 28 | 23 | 43 | 38 | 61 | 55 | 90
65 80 | 1 |15 | 10 [ 30 | 25 | 51 | 46 | 71 | 65 | 105
it NEREMMREREETERIIS.
BRL: um
" h =R HMERE
d i i
AgEdmm) | MBEE — CN(CO) | c©3 Cc4 c5
E = N(kgf) w0 | mKA BH BHA BAE | &@H
25 18 |[245 (26) | 3 | 4 4 4 4 4
18 50 49 (5) 4 | 5 6 6 | 6 6
50 80 147 (15) | 6 | 8 8 9 | 9 9

14




TS5

— '
PRECISION BALLBEARINGE  3APRORD PRECIION 3

[t

12 [2) 05 BR 05 ) 5 PR A K R )

MEGREMNIRER. NIBRELENEEBRERE. BERREBRENI0E. RITFES
AT BeNAR R R R R R R M ERR AN R 8

°

WERER. ZEiEmng gL R

WERE & (mm)

[ 0600 | [ ]
2 == | ——
NG R I N e Vs S et i [ I gﬁooo‘ Aa=24/Ar(reri-Da) (mm)
© | e e e T 2.778
< 3.500
g Lo HEFA()
% T re: SMEFEEE(mm)
E 133(1]2 Da: fEkE & (mm)
& et Ar: {2 535 (mm)

ri: A ELRIE 3 ZE (mm)

@ Ar(um)

R R R AR

it L, TEBRRAMGER, MASGRK. BRENAENEN BREGLRETH. —BITH
WRAONEBMENE. BE, #ME. NBEHREEMCIE, —RiHRLECONMK,
® FEiFEEEIERE

ERFHE B3
RSMEEERES. MEEER. FEMEOAE. B
MERBEIR. BERBED. BEE. K.
RESHE. MEHT . BERE—RK. AEIET
RERE, SNEERRE. PEYEE.
RACEEHE. MEadTs. BEits. S3R8R

MC1. MC2. C2

MC3. MC4. CN(CO)

FREAZSHBESONHHT. NIERERA. MC5. MC6. C3. C4. C5
WEKX.

HRENTE

Sw: BTSRRI

Bt: ISR R bR ) B

ofi: MESHMZRRSERNERED S
Sfo: SME S HREEE B AL S E R BHRED B

FR"

s |
/ = [
L7 el
1
if e A WG
/ %ﬂﬁk\ Az FIKHEE (=A1-Af-Afo)

As: BHEHER (=A2-5)
A TEBW (=Astdw)

() TIEHFER: A
TERRREGEZEEE. BETUMREFAHEE.

‘ A= Ar-(Bt+5f)+Ew(mm) ‘

(2) 5 EIEFE 2 18 A YRS POl /L St
—HRIFRTRMERESS, RTRNE. SPERERREK. AN RNREEEERTLE,
FrLASERR P3RS R R IR E A TN B —HE

J dt=axATxDa(mm) —‘

15




(3) R IE A HYMF IR L Eof
RO RIS R4 e o3 E B R B R B S R BRI

5f=5f+5fo
Adoxdldsx((1-(de/d ) (1-(dfdb)?))+
AD.xDu/Dx((1-(D/Dn)?)/(1-(D+/Dr)?)) (mm)

(4) FAEriE B Y HF BRI N 2 dw
gk gk, B hEMIER RERERRIEM.

Bw=Cx((0.51xFr)/(Zxcosa))?x(1/Dw)Z® (mm)
MEMAcATENARNITE:
cost/cosa=1+C/(2xm-1)x(Fa/(9.8xZxDw?xsina))?
1-cosao=(A\r/2)/Dwx(2xm-1)

iLs
AT. WONEEEE m: FIANEFOEE R
Ade: NEEEH LIRS Dw: $NIKETE
do: AR a: IERA
Dn: BHARFEINMZ o: HIHEATERLMA
ADa: SMNEENRENESRE Fa: #m#s
do: FIEIFEBHIME Fr: @5
D.: JMETEHINME Ar: ZETER
—fpEk |'C=000218 | m=0525 |
2 mE® | C=0.00287 | m=0.560 _‘
]
x
0
=

G RS

B GEE

SR ETETEEY ARG ES. REFENERFHEERGENER.
TR R R AT

(1) > EEEFAEE IR
S AT LU BB AR RS Z AR S BRI, R RIF L Z BRI S EEIE . RBREMER Z EBEEN

EEE.
(@) W MERTE
SRR R ER AT 4 B ESNERE SR A, B AR HFNIEE IR .

() FpE. BAL{ER
BAIERFNK . RIFLEMGRERAGM. FEERRIIKSENRAE.

16



BT B

/[)ffj

RSO B SEGs T

(DR, {KEE#R.

(2) I BELF, 1EHIELF.
(3) MiEEE K.

(4) TR dtk .

(5) BFRYBA L FORGIK 41

(6) FRERIHEE .

PRI TR

EZO

EE A fnhd e B MIL#4E ERRETER tbE
P— MULTEMP SRL SRL HEHAE | -50~+150 0.93
EIRITRIE ALVANIA 25 AV2 | ERADEMEA | MIL-G-18709 |  -25~+120 0.92

| #RAEHBH | AEROSHELLFLUID 12 | AF2 | RBFA=k@AM | MIL-L-6085A -54~+135 0.93
EEHE
R AR, EBEEIEER. RIEFRNERSEEESENEEFMEET LREE.
® IS mANEEAE Y L
i SR M=l
=5 MEEER SR ET {R3Ed. ity
B SEE I iF
AEMR i x
%R EbEz s RN
EERIE R K LS EE ]
| EERIER B - X
 EmTES TERTFAIFREH ROEY
ZL R 5 3k
EHKE g f&j B
® JiEEiES
ia% 7]”)\% (%) %%ﬂ 1§m§1¢ ﬁ?%-_
F 90+10 % B
M 70+10 jli B
S 5010 1K EiE
G 4010 th LB
L 3010 s i@
Q 2515 s TiE
K 2045 =) %
Y 155 5 B
X 1045 = B
&iE:  BHE(<0.06Cr)
FREE T (<0.12Cr)
llf_llﬁ /El ?—'FE’]*TIE
- - R HBISOREZR(VG)
%ﬁﬁﬁim)ﬁ?ﬁ ( C) dnfﬁ glﬁ gﬂ'éf ;i;ﬁiﬁfi&imﬁiiﬁf
-30~0 HIBARH 15, 22, 32 32, 46 -
150004 32, 46, 68 100 ]
15000~80000 32, 46 68
0~~+60
80000~-150000 22, 32 32
150000~500000 10 22, 32
| 150000 F 150 220
15000~80000 100 150
+60~+100 80000~ 150000 68 100, 150
150000~500000 32 68
+100~+150 BHIS AR 320

1 1, EERESTREESE .

2, BARAFRER BRI BB,

3. dn=3#7& M {Z(mm)xE8(r.p.m)

17




® EiEH—ARmhETNEEE

K &5 e
B St 2| &w | N8| MR BRES iE
| Aero Shell Fluid 31 AF1 “EEih | 237 14.33(40°C) -40~+204 | MIL-PRF-83232D
Shell Oil Co. | Aero Shell Fluid 12 AF2 Z i 220 8.9(54.4°C) -54~+135 MIL-PRF-6085D
| | Aero Shell Fluid 3 AF3 7 155 10.0(38°C) -47~+115 MIL-PRF-7870C
Anderson Oil Co. Windsor Lube L-245X | WL2 1= 215 14.0(38°C) -55~+175 MIL-PRF-6085D
Dupont,E.|. Krytox 143AZ KAZ R4 - 12.4(40°C) -54~+149 =
Kluber Lub. Isoflex PDB38 | PD8 e 210 12.0(40°C) -55~+100 =
Anderol Co. Anderol 402 A42 gt 227 | 12.4{407C) -54~+177 | MIL-PRF-6085D
Nippon Oil Corp. Antirust P2100 002 i 166 13.0(40°C) -20~+115 VV-L-800C

® HBIE—ARmhRFNTERE

ST i i2s | wEn g | g | EREE | gy
Alvania 1S AV1 R | w3 182 | 323 | -35~+120 -
Alvania 25 AV2 | i 185 | 275 | -25~+120 -
Alvania 3S AV3 g | 7 185 | 242 | -20~+135 -
| Alvania RLQ RIQ | @& | 195 | 275 | -30~+120 -
Aero Shell NO.7 AG7 | #AF | TES# | 260 | 296 | -73~+149 |MIL-PRF-83282D
Aero Shell NO.14 AG4 @ | “Esm | 148 | 273 | -54~+93 | MIL-G-25537C
Shell Oil Co. Aero Shell NO.15 AG5 x| B 260 | 290 | -73~+232 | MIL-G-25013E |
Aero Shell NO.16 AGB A B, fh | 260 | 308 | -54~+204 | MIL-G-25760A
| Aero Shell NO.17 AG8 wEE | R 260 | 295 | -73~+149 | MIL-G-21164D
Aero Shell NO.22 | AG2 W | ARE 260 | 275 | -65~+204 |MIL-PRF-81322F
Alvania EP2 AE2 e | w | 184 | 284 | -20~+110 -
Retinax CL2 RXA | @@g | | 181 | 284 | -15~+130 | - _
Shell Cassida HDS2 HS2 | RESM | BEEAMm | 240 | 280 | -30~+120 | NSF(USDA)H1
#H - Shell Cassida RLS2 RL2 | $BEAM | BHEEARHE | 240 | 275 | -35~+120 | NSF(USDA)H1
. Multemp PS NO.2 PS2 g | "B, Wm | 190 | 275 | -55~+130 -
Kyodo Yushi = ——— 5
g Multemp SRL SRL & | “Hed, B | 191 | 245 | -50~+150 -
Staburags NBU12 NB2 | IR 220 | 270 | -35~+150 | NSF(USDA)H2
= Staburags NBU12/300KP | NB3 L i | 220 | 300 | -35~+150 - _
Staburags NBUS EP NB8 o W | 220 | 280 | -35~+150 | NSF(USDA)H2
| Isoflex NBU15 NB5 i | e, W | 200 | 280 | -40~+130 | MIL-G-25760A
Isoflex TOPAS NB52 B52 e BRE 220 | 280 | -60~+160 -
isoflex Alltime SL2 AS2 SR —Bg 180 | 280 | -70~+150 -
| Isoflex LDS18 Special A L8A B ZBRH 190 | 280 | -60~+130 | MIL-G-23827B
Kluber Lub. Isoflex Super LDS18  SL8 mE B 190 | 280 | -60~+130 | MIL-G-7118A
Isoflex PDB38 CX2000 | PDC | 3% s - - | -70~+120 - !
Barielta IEL | EL |Bm&z®m |  @mim | - [ 280 | -35~+220 -
Barielta IEL/V IEV |BO&Z%E FiLih - 280 | -65~+200 -
Barielta IMI M| BO&ZHE F ki | - 280 | -50~+220 -
Barielta IMIV MV | BOSZH LA - 280 | -50~+220 -
Barielta L55/2 L55 | RO ZH A - 280 | -35—+260 | NSF(USDA)H2
Barielta IS BS1 |BM&ECH: | &k | - | 280 | -35~+260 -
Molykote 33M M3M EE I 200 | 260 | -70~+180 -
| Molykote 33L M3L S8 5 200 | 300 | -70~+180 -
Dow Corning Co. | Molykote 44M M4M EE REH 210 | 260 -40~+200 -
Molykote BR2 Plus BR2 | R 180 | 280 | -30~+150 -
Molykote FS3451 | F35 | Bm&CH @i | 232 | 310 | -40~+200 -
Dupont E.| | Kiytox 240AC | K4 | 2@ B - | 282 | -35~+288 | MIL-G-27617 _
T _Krytox 240AZ K2z | &5 56 F L - 285 | -54~+149 | MIL-G-27617
Esso Standard | Beacon325 B32 /& | CEEm | 190 | 274 | -60~+120 -
Templex N3 X3 | eEEs | 5 260 | 230 | -30~+160 :
Mobil Oil Co. | Mobil NO.28 | MG2 | i+ &R | 262 | 280 | -62~+204 |MIL-PRF-81322E
Mobilux EP2 | MGE | 2% i | 202 | 280 | -30~+130 -
Caltex Chevron RPM Grease SRI-2 | SRI2 | $8HE | i | 243 | 280 | -30~+175 -
Nippon Grease Co. Nig Ace W NAW | S(BR%: | SA#Hm | 268 | 256 | -30~+150 | - .
| Shinetsu Chemical Co. | Silicolube G40M | G40 e | [E2:1 210 | 260 | -30~+200 | MIL-L-15719A

18



G WRERA S

SR NHREE CHRREH. AEENREETEREBNERT, BATEERENAEEEE

RIFEEIFR A IR A AL EIFE

BRARFERMSMALE ., RIFRER. @B7E. SFURLANKEEEX.

A IR AR B 1 B (2R S) RUBAAR MY SR oK 7215 B8 40 2 B 3 IS mER » B B R S o PRE]. BB X 4 i
EIF 408 E 2E R IR B BHR AR K 2215 B8 5 H50-60%. MR EBREH BRIz, 15
FEITRPER., EMARRTEAHEHERT, BARLITFEEHEEEE.

HIFEBFEAEZHT (Cr/iP<12,Fa/Fr>0.2) B, A TN RRRIEESR X R IFEEEE.

® {RIEHETLBIRIIEEREL

Cr/P 5 6 7 8 9 10 11 12

FENE S 072 | 0.79 0.85 | 0.90 | 093 | 096 0.98 1.00
@ [E)HRZ B A1 5 R R AOIS IE B3

FalFr 025 | 050 | 075 1.00 | 125 | 150 | 175 2.00_]

BERAK 1.00 | 095 | 093 | 091 | 089 | 0.88 | 0.87 0.86 |

MRMAFERAEZ R AT EHE70% U L, FERBESSHRESIEESE.
ilﬂﬁ}ﬂ?'fﬂélzﬁm:#ﬂﬁéﬁﬁTiﬁi—ﬁE‘Jil‘i]i%ﬁ”ﬁﬁiﬂsillzaikfti#@ﬁ’é?io WRBAEIMLE, MR 5EAIH&
RARVFEIEEIRI80%. X2 E A RIFRMEF PEIEFRBFI S8R D .

O ERAEmaE

| EBHE

RAMARER N ERESTIB LGN THTMAR. HEREIIEE, BEEAERZN LS

Ak A

HEEBHETRGT(Cr/P>12,FalFr<0.2), #EZSIBHIERT, HERNEEHETUA TR ITE.

M=pxPrxd/2

M: BEHE D 5E(S4-35-mm)
Pr: 1265 (417)

d: H#AERZE(mm)
H=EEE R H

RiaEkEA:  p=0.0013
fiEmBkihA . p=0.0015
EHTRMAK:  p=0.0011

19



STEB O

J—

mE_EF

EEMEENERNSRESHAIEE. RHXRFHERMIE ERTREFSHRIR. BEKXRE
AN AR EE S UGB ER AR, BRMEESRETR. HENSESBURRHEIR. E5%HE
EAERIER MR, AR EMANES. FUEERMRM EELRBEASHHREFHRIFN.

JEIRMIE PR HIE AR E

prige 32 PSR be A S

(1) B MR MM RRAIEE LGRS BRI . ShFNGH AR B AYARE B2 R % LA AN X 3l ARz A
ARE A AE. FEMEER, 332X T 67003680075y, HSHMNEKR.
Q) FESHMEE, RERADETIOHHEMEARRERAFR, HEERLH, FARERN
RHREERN, FERINEKR,
Q) AR HAE REY, MEFIRSMHELXENTENEEZEREY. HEIERMEERIE.
4) BB B HAES EREFDNSEQHEGTTER. AEERNMHEEEET TER, WEkBARECH
fek. Bk, HHEHATESEFTHEBTRIER TER.

AR EER

(M FRMAINEN 1ZT%. TR HHAMERMNEMERAREM. MRFTHMRNGELTES
S ATUHREESHENFKER BEBXHTIEE.
(2) REEHAR, FREILRERT . ATETRE, MHRKITINHRETRE REEBIE+120C.

20



QWAL EZR, WZAERDRAERETRELH. NRMREEEERY, ZEREHFRIAR

Bﬁﬁo

(4) AR W E BHE R HARAE R . FER

os
=5

FRECIZION BALL BEAAINGY  SAPPURD PRECISIO) | SEARNIG

M AR B ER .

() JR RZRTFE B HRRAIBET . BT EEE, B ERMG,
(6) fEFIRAT, FTMAERANGAREE, B RN HR AR,

O WRET R RE RS

i5] £ BA X 8
 HBERR R FIE M BB A S
same | MBED 5% FRIE 4 B B
= | RERR WEMAMREIIEE . RERESE
| | R BB REMAEE
BEEE | FEEBAER Bt any
- — Hhs s EETHEE. 2508
™ ) REREPE EREYMIRE. HE. HBRNRESE
LT ON BTETHEE. SHNE
THUE | EiTk R FIE S B bR
RS R E TR R FIE S S AR
syE | E LSRR, B AR R AR, SRS X AR
| =R | mEs FRBEYMTRE. . ENEEsE
BRI R E REENTRE. M. 9B RRESE
P SN EETHEE, BH0E
DAL PO RS M B
L BERR 18 IE S s R R B T B
TR AT s S S B
RELRR REHIEREEE . BERESE
BEREEH HEUE BERE, SRE, FE
METRR RBE L B E
g RETRE. BT HREEE
N HAE T % A& 4 A0 E FI B
‘ SHHEN MEBHES EHEXBS

21




SAPPORG PRECITION UZARNIG  PRECIHION SALL BEARINGS

G RGN RE R

TERERSERMARGMEDREE. TR THKE LBAIEIIH.

58 RIGRE RBE ] e
wEENEREEE o T B A B R ) BRIk T HAS BEA S RRE
RO ERE B RENOAEES REN T
| EeEENE FEEHRIE 5 KBTS EERS
BEEA RAENMTRE
FERE s _ N BN T FE X
-l HEFR B 2 0B AR R R
' RERE
%
N ZEFR. HOFR RREEE. MIECHTE
Tg?gﬁ’ﬁ“ﬁmq*m“ i O
' R R | SAMRENEESEE
RENRRNEEERE WRERRETR WRENEERERT
RN RE PR A0 RN R LB ERAEE
o g5t R (3) B BB E A K BESILR RS -
PEE. RHEREER ey TN g§g§§§ﬁ$@
aEEA RAENMIRE
e T, FHEEEEE TR RS MBI
w5 FEHILRE(E) HERR TFE S R AR R
RERE e Y
i FEE H B RIE(E5) BB RN AL EHSENRES
it A RAE A 8
= . AEEA REEAMNIRE
ARIETEIR(F6) FEANERBGEE R
RREEGERK I 9 12 A5, Ll
- BB RAES AR
HE By TAEwBEST K B R AR
Mﬂgﬁ . §§Nﬁ§¢
. BRE RS TS Ay
REFRIRI(E7) AR BRI
BN HREHER _
N [ N IETE L {52 AR AR A R
St R SR T A S R
Bl R, RERR s RRRSEE
HAEA(H) = R ——
HETRR FAELSRERFIAEERE
REEREERGD) AREFR RAENMTRE
. (E10) REFEH EHBE
T RAELGEERERE
f;)(gﬁ)ﬁ’g i RS TR MR
SR R P B B BN R E
RERCRERSEEE MBI TR RS
) b}
RERL it
R KR S AEE _ e
- AORER MANRE
/R REATLHEZ) TN A=
o . W, SEAEN RETHER
SRR SR 1B
FEFE R E ER IRy Bl T EY
= O r W =" = o
: 3 [ |'§—' S
|8 L= | g
5 e | : ~
L.l 24 -
(B (A3 (&5 ([E6)
{R¥FEEHTH MRS HIRER &
[ o
.|6
I
{f‘) _ -
(B (B9 (E11D (B12)

22




O STEE)

PHEGIION BALL BEFINGS  SAPFORE PRECISION SEAR IS

............................................................................................................ 24
® HHIRT
............................................................................................................ 28
® EEER
............................................................................................................ 30
® KR~TAREFBWNART
............................................................................................................ 34
® EEERIET. ER
............................................................................................................ 36
® AR
............................................................................................................ 37
® BSITEER
............................................................................................................ 38

23




m

STEE G0 NIRRT ) S

e —
SAPEORD BHECISION DAARIIG  PRECIIDN BALL BEARINEIS PHECENION BALL SEAFINGS  SARFORD PRECEION B2AMNG

< B B B B, —]
y g I ! e _gj“‘“‘T“ i S
1 3 =
s i ees [
___Lrs _““”L'I’x ‘—Lrs ‘ b J_‘:“'r
[ AT ? L P e
- 4 D 4—-—+F ¢ D TL—“— E Dy 2 j__ Dy
o e :
1 1
b A .
' B~ - Bo—f —
e o ]%-*—‘ﬂar@ a5 s | P ] a0 BASVFEEEE
d DT |nmin) | FEESERE == —r= I RBE |RELERE | AAE EAME | mgn | mewm | R g | ome | mst AR | pas A58
B Br skt e EHE B Bn B | B S]] Fat B
: : : : =T \ EA T e LE | o= : . Cr(N) | Cor(N) )
mm| inch |mm| inch |mm| inch |[mm| inch |[mm| inch |mm| inch ™ | 2RS [2RU | TTS mm | inch |mm| inch X1000rpm PCS. | mm | inch | o g
0.6 | 0.0236 | 2.5 | 0.0984 | - - 0.05| 0.0020 | 1.0 | 0.0394 - - 68/0.6 - - - 1- B = - - - - 68 16 142 160 W 5 0.500 | 0.0197 | 0.02 - i - -
| [
10/0.0394| 3 | 0.1181 | 3.8 | 0.1496 |0.05| 0.0020 | 1.0 | 0.0394 | 0.3 | 0.0118 | 681 F681 - - - |- = - - - - 96 26 130 150 W 0.600 | 0.0236| 0.03 0.04 I - -
0.1181 - - 0.05| 0.0020 | 1.5 | 0.0591 - - MR31 - - - - = - - - - - 96 26 130 150 W 0.600 | 0.0236 | 0.05 - | - -
0.1575 | 5.0 | 0.1969 |0.10| 0.0039 | 1.6 | 0.0630 | 0.5 | 0.0197 | 691 F691 - - - = - - - - - 1 | 37 100 120 W 5 0.800 | 0.0315| 011 0.14 - -
1.2 10.0472| 4 | 0.1575 [ 4.8 | 0.1890 |0.10| 0.0039 | 1.8 | 0.0709 | 0.4 | 0.0157 | MR41X | MF41X | MR41XZZ |- - - - 2.5 | 0.0984 z - 112 33 110 130 w 7 0.600 [0.0236! 0.10 012 | 014 -
1.5 /0.0591 | 4 | 0.1575 | 5.0 | 0.1969 |0.05| 0.0020 | 1.2 | 0.0472 | 0.4 | 0.0157 | 681X F681X | 681XZZ F681XZZ | - 1- - 2.0 10.0787 | 0.6 | 0.0236 112 33 100 120 A 7 0.600 | 0.0236| 0.10 0.12 0.14 0.17
E 5 [0.1969 | 6.5 | 0.2559 [0.15| 0.0059 | 2.0 | 0.0787 | 0.6 | 0.0236 | 691X F691X | 691XZZ F691XZZ - 1- - 26 101024 | 0.8 | 0.0315 169 50 85 100 A 6 1.000 | 0.0394 | 0.20 0.26 | 0.25 0.33
7‘< 6 |0.2362 | 7.5 | 0.2953 |0.15| 0.0059 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | 601X FB601X | 601XZZ F601XZZ - |- - 3.0 101181 | 0.8 | 0.0315 330 99 75 90 W 6 1200 |0.0472| 031 038 | 040 0.50
*ﬁ; 2.0 (0.0787 | 4 |0.1575 - - 0.05| 0.0020 | 1.2 | 0.0472 - - 672 - 67227 - - - - 2.0 | 0.0787 - - 124 40 91 104 A" 8 0.600 [0.0236| 0.05 - 0.07 -
5 |0.1969 | 6.1 | 0.2402 |0.08| 0.0031 | 1.5| 0.0591 [0.5| 0.0197 | 682 | Fe82 | 6827z  |Fes2zz |- |- |- 23 | 0.0906 | 0.6 | 0.0236| 169 50 85 | 100 W 6. | 080000315, 015 | 019 | 020 | 024
5 01969 | 6.2 | 0.2441 |0.10| 0.0039 | 2.0 | 0.0787 | 0.6 | 0.0236 | MR52 | MF52 MR522Z MF5222 - - - 25 10.0984 | 0.6 | 0.0236 169 50 85 100 \' 6 0.800 0.0315| 0.14 0.19 0.20 0.25
I 6 [0.2362 | 7.5 | 0.2953 |0.15| 0.0059 | 2.3 | 0.0906 | 0.6 | 0.0236 | 692 F692 | 89227 F69227 - - TTS 30 |0.1181 | 0.8 | 0.0315 330 99 75 a0 W), TW 6 1.200 | 0.0472| 0.28 035 | 035 0.45
*E 6 |0.2362 | 7.2 | 0.2853 |0.15| 0.0059 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | MR62 MF62 MR622Z - - - = 2.5 | 0.0984 330 99 75 90 W,) 6 1.200 | 0.0472| 0.28 0.34 0.33 -
;& 7 10.2756 | 8.2 | 0.3228 |0.15| 0.0059 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | MR72 MF72 MR722ZS | MF722ZS | - - TTS | 3.0 |0.1181 | 0.6 | 0.0236 386 129 63 75 \ 7 1.200 | 0.0472| 0.43 0.50 0.53 0.60
% 7 |0.2756 | 8.5 | 0.3346 |0.15| 0.0059 | 2.8 | 0.1102 | 0.7 | 0.0276 | 602 F602 6027273 F602Z2ZS - - TTS 3.5 | 0.1378 | 0.9 | 0.0354 386 129 60 71 \i 7 1.200 | 0.0472 | 0.50 0.60 0.60 0.73
?E 25100984 | 6 [0.2362 [ 7.1 | 0.2795 |0.08] 0.0031 | 1.8 | 0.0709 | 0.5 | 0.0197 | 682X F682X | 682XZ2Z F682XZZ - - - 2.6 | 0.1024 | 0.8 | 0.0315 209 74 71 80 w 8 0.800 |0.0315| 0.20 0.24 0.35 0.42
| 7 102756 |85 | 0.3346 |0.15| 0.0059 | 2.5 | 0.0984 | 0.7 | 0.0276 | 692X FE692X | 692XZZ28 | F692XZ2ZS | - - TTS 3.5 | 0.1378 | 0.9 | 0.0354 386 129 63 | 75 w 7 1.200 |0.0472| 0.40 0.50 0.55 0.68
8 |0.3150 | 9.2 | 0.3622 |0.20| 0.0079 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | MR82X | MF82X | - = - - - o - - - 558 180 60 67 i 6 1.588 | 0.0625| 0.52 0.60 - -
‘ 8 |0.3150 | 9.5 | 0.3740 |0.15| 0.0059 | 2.8 | 0.1102 | 0.7 | 0.0276 | 602X | F602X | 602XZZ F602X ~ - - 40 | 0.1575 | 0.9 | 0.0354 552 177 60 71 w 6 1.588 | 0.0625| 0.61 072 | 085 | 099
3001181 | & |0.2362 [ 7.2 | 0.2835 |0.10| 0.0039 | 2.0 | 0.0787 | 0.6 | 0.0236 | MR63 jMF63 MR632Z2 MF63Z2Z - ]- - | 2.5 10.0984 | 0.6 | 0.0236 209 74 71 80 W 8 0.800 [0.0315| 0.20 0.26 0.28 0.34
7 |0.2756 | 8.1 | 0.3189 [0.10| 0.0039 | 2.0 | 0.0787 | 0.5 | 0.0197 | 683 | F683 | 68322 F6832Z - - TTS" 30 (01181 | 0.8 | 0.0315 311 112 63 75 W 8 1.000 | 0.0394 | 0.32 0.37 0.45 0.53
8 |0.3150 [ 9.2 | 0.3622 |0.15]| 0.0059 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | MR83 | MF83 MR83ZZ - - - - 3.0 |0.1181 = - 395 141 60 67 J 7 1.200 | 0.0472| 0.51 059 | 067 =
8 [0.3150 | 9.5 | 0.3740 [0.15| 0.0059 | 3.0 | 0.1181 | 0.7 | 0.0276 | 693 F693 69322 F6932Z 2RS |- = 4.0 [0.1575| 0.9 [0.0354| 558 180 60 67 WJTW 6 1.588 | 0.0625| 0.60 0.71 | 0.80 0.94
8 | 0.3543 [10.2%| 0.4016 [0.20| 0.0079 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | MR93 MF93 MR932Z MF93Z27 - - - 40 |0.1575 | 0.8 | 0.0315 571 189 56 67 w 6 1.588 | 0.0625| 0.75 0.83 1.15 1.30
9 103543 |10.5| 0.4134 |0.15| 0.0059 | 3.0 | 0.1181 | 0.7 | 0.0276 | 603 ] F603 60322 F603ZZ - - - 5.0 |0.1969 | 1.0 | 0.0394 571 189 56 67 w 6 1.588 | 0.0625| 0.84 0.96 | 1.13 1.61
10 | 0.3937 [11.5| 0.5428 |0.15| 0.0059 [ 4.0 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 623 | F623 62322 F6232Z 2RS |2RU | - 4.0 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 631 219 50 60 JTW 7 1.588 | 0.0625| 1.45 1,65_: 1.65 1.85
13 | 0.5118 - - 0.20| 0.0079 | 5.0 | 0.1969 = = 633 = 63322 - 2RS |2RU |- | ¥ 5.0 | 0.1969 = - 1301 488 40 48 J 7 2.381 (0.0937 | 3.27 - | 343 -
] |
4.0 101575| 7 | 0.2756 | 8.2 | 0.3228 |0.10| 0.0039 | 2.0 | 0.0787 | 0.6 | 0.0236 | MR74 _MF74 - - > - - o - - - 311 115 60 67 " 8 1.000 | 0.0394 | 0.23 0.30 I - -
0.2756 | 8.2 | 0.3228 |0.10| 0.0039 H = < = = = | MR742Z MF74ZZ - = - 1 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 255 108 60 67 i 11 0.800 | 0.0315 - - | 0.33 0.40
0.15| 0.0059 MR84 [ MF84 I
8 | 0.3150 | 9.2 | 0.3622 |0.10| 0.0039 | 2.0 | 0.0787 | 0.6 | 0.0236 I | MR842Z _MF84ZZ - - - 3.0 (01181 | 0.6 | 0.0236 395 141 56 67 W,J,TW 7 1.200 | 0.0472| 0.39 047 0.56 0.64
0.3543 |10.3| 0.4055 |0.10| 0.0039 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 684 ] F684 | 684ZZ F6842Z2 2RS _-2RU TTS 40 | 01575 | 1.0 | 0.0394 641 227 53 63 W,J,TW 7 1.588 0,0& _0,65 0.74 1.00 0.15
0.20| 0.0079 MR104 | MF104 |
10 | 0.3937 [11.2*| 0.4409 |0.15]| 0.0059 | 3.0 | 0.1181 | 0.6 | 0.0236 MR104ZZ | MF104ZZ | 2RS :_2RU - 4.0 | 0.1575 ] 0.8 | 0.0315 711 272 48 56 ) 8 1.588 | 0.0625| 0.96 104 | 133 1.50
11 | 0.4331 |12.5]| 0.4921 |0.15| 0.0059 | 4.0 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 694 F694 6947272 F69427 2RS |2RU | - 4.0 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 957 350 48 56 ) 7 2.000 [0.0787 | 169 1.91 | 1.75 1.97
12 | 04724 |13,5| 0.5315 |0.20| 0.0079 | 4.0 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 604 F604 604727 F604ZZ 2RS ._2RU - 4.0 | 01575 | 1.0 | 0.0394 957 350 48 56 J 7 2.000 [0.0787 | 2.19 242 2.34 2.57
13 | 0.5118 [15.0| 0.5906 |0.20| 0.0079 | 5.0 | 0.1969 | 1.0 | 0.0394 | 624 F624 62477 F62427 2RS l2RU - 50 [0.1969 | 1.0 | 0.0394 1301 488 40 48 J 7 2.381 [0.0937 | 3.10 3.44 3.20 3.54
16 | 0.6299 [18.0| 0.7087 |0.30| 0.0118 | 5.0 | 0.1969 | 1.0 | 0.0394 | 634 F634 63422 F6342Z2 2RS _ 2RU | TTS 50 (01969 | 1.0 | 0.0394 1340 523 36 43 J 7 2.381 [0.0937| 5.24 566 | 5.44 5.86
I
1) W ARASSIA | ZEZMIE L0 4mm, 3 ) RIS AR , LISEHET.

2) MAEATLAGE R R A sk |, LIZ, RS, RU. TSER. 4) TTS"BFRUINGIE , St AR,



el e
SAPRORD PRECISOI BEARNG  PRZCISON BA SARINGS  IARYURY PRETISION BEARNIG

IHELE)

B~ B,——] B, B B, —~
= i i I i
) T T : T I
- [ - [
H#*L ___L **—Lr | - '_Lr
L i \-.—J___f‘rs T *1 ) T l T f*l - i
e ! el |- D d B D D a +—-—rtf D¢
- d D - d D f |
0 i [ — L
el 9
() (&)
\ | | R s
B~ - B
sz VA NS _FeE | e | wEEm | sxanEes | R _EE (%)
d b | b (min) BE |AZARE oS } BE | ESEEE EAWE EAE o | e | PR | ag|  me ot | BB [ prase B2
B B: R R Gl B: B | gy | g | ERIR | HEE | s 7 = AR | s
L F= boses FAEs Cr(N) | Cor(N)
mm/| inch |mm| inch |mm| inch |mm | inch |mm| inch [mm! inch T | 2RS |2RU | TTS mm | inch | mm | inch | X1000rpm PCS. | mm | inch g
50101969 | 8 [0.3150 | 9.2 | 0.3622 |10.100.0039 {2.0 | 0.0787 | 0.6 | 0.0236 | MR85 MF85 - - - - - - - - - 308 120 53 63 w | 8 [1.000 0.0394 | 0.25 0.33 - -
8 |0.3150 1 9.2 | 0.3622 |0.10 | 0.0039 | - - - - - - MR85ZZ MF85Z7Z - - TTS 2.5 10.0984 | 0.6 | 0.0236 218 90 | 53 ! 63 W | 9 |0800!00315 - - 0.34 0.42
9 10.3543 |10.2| 0.4016 |0.15|0.0059 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 [ 0.0236 | MR95 | MF95 |MR95ZZS |MF95z2S |- |- |TTS 3.0 |0.1181 | 0.6 |0.0236| 431 169 50 60 w 8 11200 0.0472 | 054 0.62 0.58 0.66
10 10.3937 |11.2*| 0.4409 [0.15 [ 0.0059 | 3.0 | 0.1181 m 0.0236 | MR105 | MF105 |[MR105ZZ |MF105ZZ | 2RS |2RU | - 4.0 10.1575 | 0.8 |0.0315 431 169 50 60 W 8 1.200I 0.0472 0.91 1.00 1.26 1.38
11 1 0.4331 {12.6]0.4961 |0.15|0.0059 | - - - - - - MR115Z2Z2 |MF115ZZ | 2RS |2RU | - 4.0 10.1575| 0.8 | 0.0315 716 282 45 53 J 8 1.588 | 0.0625 - - 0.62 0.81
11 10.4331112.5(0.4921 |0.15|0.0059 (3.0 | 0.1181 | 0.8 !10.0315 | 685 F685 68527 F685Z2Z 2RS |2RU | - 5.0 10.1969 | 1.0 | 0.0394 716 282 45 53 J,TW 8 1.588 | 0.0625 1.16 1.33 1.93 2.15
13 10.5118 | 15.0] 0.5906 [0.20 [0.0079 |4.0 | 0.1575 | 1.0 !0.0394 | 695 F695 69527 F695Z27 2RS [2RU | TTS" 4.0 10.1575 | 1.0 | 0.0394 1077 432 43 50 J 8 2.000| 00787 | 239 | 273 | 231 2.65 |
14 | 0.5512 | 16.0| 0.6299 |0.20 | 0.0079 | 5.0 | 0.1969 | 1.0 { 0.0394 | 605 F605 60527 F605Z27 2RS |2RU | - 5.0 |10.1969 | 1.0 | 0.0394 1329 507 ! 40 18 50 J,TW 7 2.381 | 0.0937 3.46 3.83 3.75 4.12
16 1 0.6299 |18.0| 0.7087 [0.30 | 0.0118 | 5.0 | 0.1969 | 1.0 | 0.0394 | 625 F625 625727 F6252Z 2RS |2RU | TTS 5.0 |0.1969 | 1.0 |0.0394! 1729 675 | 36 43 J.TW i 2.778 | 0.1094 4.95 5.37 5.10 5.562
j:i 19 0.7480 [22.0| 0.8661 |0.30 | 0.0118 | 6.0 | 0.2362 | 1.510.0591 | 635 F635 63527 F635Z2272 2RS |2RU | - 6.0 10.2362 | 1.5 | 0.0591 2336 896 32 40 JTW 6 3.500 | 0.1378 8.50 9.26 8.89 9.65
/ N 0.15 | 0.0059 MR106 | MF106
6.0 | 0.2362 | 10 |0.3937 | 11.2| 0.4409 [0.160.0039 [2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 MR106ZZ [MF106ZZ | - - TTS® 3.0 |0.1181 | 0.6 | 0.0236| 496 218 45 58 | w 10 11.200 | 0.0472 | 0.55 064 | 070 0.79
[ - 0.20 | 0.0079 MR126 | MF126 : " '
12 1 0.4724 |13.2* 0.5197 |0.1510.0059 [3.0 | 0.1181 | 0.6 | 0.0236 MR126ZZ |MF126ZZ | 2RS |2RU | - 4.0 10.1575| 0.8 [0.0315 716 205 43 | 50 | WJTW | 8 |1.588 | 0.0625 1.25 1.44 1.66 | 1.86
13 | 0.5118 | 15.0] 0.5906 |0.1510.0059 |3.5 | 0.1378 | 1.0 10.0394 | 686 F686 686722 F686ZZ 2RS |2RU | TTS 5.0 |0.1969 | 1.1 |0.0433 1082 442 40 | 50 L JTW 8 2.000 | 0.0787 1.87 2.21 268 | 3.06
15 10.5906 |17.0{ 0.6693 |0.20 | 0.0079 [5.0 | 0.1969 1 .210.0472 | 696 F696 6967272 F6962Z 2RS |2RU | TTS 5.0 |0.1969 | 1.2 | 0.0472 1340 523 40 45 J 7 2.381 | 0.0937 3.85 4.24 3.65 4.04
16 10.6299 - - 0.20 1 0.0079 [5.0 | 0.1969 - - - - 696AZZ - 2RS |2RU | - 5.0 |0.1969 - - 1340 523 40 45 J 7 2.381 | 0.0937 A 4.59
17 1 0.6693 | 19.0] 0.7480 |9.30]0.0118 | 6.0 | 0.2362 | 1.2 | 0.0472 | 606 F606 606ZZ F606ZZ 2RS |2RU | - 6.0 |0.2362 | 1.2 |0.0472 22863 846 38 45 J 6 3.500 | 0.1378 594 6.47 | 6.89 7.42
19 10.7480 [22.0| 0.8661 |0.30 | 0.0118 [8.0 [ 0.2362 | 1.5 | 0.0591 | 626 F626 [626ZZ  |F6262Z 2RS |2RU | TTS" 6.0 10.2362 | 1.5 | 0.0591 2336 896 32 40 JTW 6 3.500 | 0.1378 8.12 9.25 8.65 9.78
22 | 0.8661 - - 0.3010.0118 | 7.0 | 0.2756 - - 636 = 636722 - 2RS |2RU | - 7.0 10.2756 - - 3333 1423 30 36 JTW 7- 3.969 | 0.1563 13.9 - 14.5 -
0.15| 0.0059 MR117 | MF117
7.0 1 0.2756 | 11 10.4331 |12.2]| 0.4803 |0.1010.0039 |2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 MR117Z2ZS|MF117228| - = TTS 3.0 |0.1181 | 0.6 |[0.0236 455 202 43 50 W 9 1.200 | 0.0472 0.59 069 | 071 | 0.81
0.20 | 0.0079 MR137 | MF137
13 10.5118 |14.2* 0.5591 |0.15 | 0.0059 (3.0 | 0.1181 | 0.6 | 0.0236 MR137ZZ |MF137ZZ | - - TTS 4.0 |10.1575| 0.8 | 0.0315 541 276 I 40 48 W 12 11.200 | 0.0472 1.52 1.64 2.01 2.17
14 10.5512 | 16.01 0.6299 |0.1510.0059 |35 | 0.1378 | 1.0 :0.0394 | 687 F687 68727 F6872Z2 2RS |2RU | TTS 50 (0.1969 | 1.1 | 0.0433 1173 513 40 50 J 9 2.000 | 0.0787 2.03 2.40 2.95 3.35
17 10.6693 | 19.0] 0.7480 |0.30[0.0118 |5.0 | 0.1969 | 1.2 10.0472 | 697 F697 69727 F69772Z 2RS |2RU | - 5.0 {0.1969 | 1.2 [ 0.0472 1605 719 36 43 J 9 2.381 | 0.0937 5.26 5.79 5.01 5.54
19 10.7480 |22.0] 0.8661 |0.30!0.0118 |6.0 | 0.2362 | 1.5 !0.0591 | 607 F607 60727 F607Z2Z 2RS [2RU | TTS? 6.0 10.2362 | 1.5 | 0.0591 2336 896 36 43 JTW 6 3.500 | 0.1378 7.8 8.93 8.24 | 937
22 10.8661 |25.0] 0.9843 |0.30 | 0.0118 | 7.0 | 0.2756 | 1.5 | 0.0591 | 627 F627 627722 F627ZZ 2RS |2RU | TTS 7.0 [0.2756 | 1.5 | 0.0591 3287 1379 3 | 36 J,TW 7 3.969 | 0.1563 12.7 14.0 13.1 14.4
26 | 1.0236 - - 0.3010.0118 | 9.0 | 0.3543 | - = 637 - 63777 = 2RS |2RU | - 9.0 10.3543 - - 4563 1983 28 ! 34 J 7 4.762 | 0.1875 24.2 - 25.8 -
0.15 | 0.0059 MR128 | MF128
8.0 103150 | 12 | 0.4724 |13.2* 0.5197 {0.10/0.0039 [2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 MR1282Z. |MF1282Z | - - TTS 3.5 |0.1378 | 0.8 | 0.0315 543 274 40 48 W 12 11.200 | 0.0472 0.7 0.81 0.99 1.14
0.20 | 0.0079 MR148 | MF148
14 | 0.5512 | 15.6| 0.6142 |0.15|0.0059 |3.5 | 0.1378 | 0.8 | 0.0315 MR148Z2Z |MF148727 | 2RS |2RU | - 4.0 10.1575 | 0.8 | 0.0315 817 386 38 45 J 10 | 1.588 | 0.0625 1.9 2.13 2.19 2.42
16 |0.6299 | 18.0| 0.7087 10.20|0.0079 |4.0 | 0.1575 | 1.0 10.0394 | 688 | F688 |688ZZ  |F688ZZ | 2RS |2RU | TTS [ 50 101969 | 1.1 10.0433| 1252 592 36 43 JTW 10 |2.000| 0.0787 | 3.1 3.53 4.05 4.51
1910.7480 | 22.0| 0.8661 10.30 | 0.0118 | 6.0 | 0.2362 | 1.5 !0.0591 | 698 F698 698727 F69827 2RS |2RU | - 6,0 10.2362 | 1.5 |0.0591 2237 917 36 43 J 7 3.175 | 0.1250 7.12 8.50 7.57 8.70
22 [ 0.8661 |25.0| 0.9843 10.30 [ 0.0118 | 7.0 [ 0.2756 | 1.5 10.0591 | 608 F608 60827 F6082Z 2RS |2RU |TTS 7.0 10.2756 | 1.5 | 0.0591 3293 1379 34 40 JTW 7 3.969 | 0.1563 11.8 13.1 12.9 14.2
24 | 0.9449 - - 0.30/0.0118 [ 8.0 | 0.3150 - - 628 - 62822 - 2RS [2RU |- 8.0 [0.3150 - - 3333 1423 28 34 J 7 3.969 | 0.1563 17.1 - 18.5 -
28 11.1024 = - 0.30(0.0118 [ 9.0 | 0.3543 - - 638 - 163827 - 2RS |2RU | - 9.0 10.3543 - - 4563 1983 28 34 J 7 4.762 | 0.1875 | 281 - 30.3 -
9.0 10.3543 | 14 10.5512 | 15.5] 0.6102 |0.10 | 0.0039 {3.0 | 0.1181 [ 0.8 | 0.0315 | 679 :F679 !67QZZS F67927S8 - - TTS 45 01772 | 0.8 |10.0315] 919 468 36 42 J 12 11.588 | 0.0625 1.35 1.57 1.98 2.20
17 10.6693 [19.0] 0.7480 |0.20 1 0.0079 | 4.0 | 0.1575 | 1.0 1 0.0394 | 689 F689 689727 F689Z27 2RS |2RU | - 5.0 10.1969 ! 1.1 10.0433 1327 668 36 43 J 11 12.000 | 0.0787 3.41 3.85 4.38 4.87
20 10.7874 [23.0]1 0.9055 |0.30 | 0.0118 |6.0 | 0.2362 | 1.5 0.0591 | 699 F699 699727 F699722 2RS |2RU | - 6.0 10.2362 | 1.5 | 0.0591 2467 1081 34 40 J 8 3.175 | 0.1250 8.38 9.57 8.54 9.73
24 10.9449 |127.0|1.0630 |0.30/0.0118 [7.0 | 0.2756 | 1.510.0591 | 609 F609 609727 F609Z2Z 2RS |2RU | - 7.0 [0.2756 | 1.5 | 0.0591 3356 1444 32 38 J 7 3.969 | 0.1563 147 | 16.1 _16.0 | 174 |
26 | 1.0236 - - 0.600.0236"| 8.0 | 0.3150 - - 629 - 629727 - 2RS |2RU | - 8.0 10.3150 = - 4563 1983 28 34 J 7 4.762 | 0.1875 19.0 - 21.8 -
30 11.1811 - - 0.60 ! 0.0236 [10.0] 0.3937 - - 639 - 63927 - 2RS |2RU | - 10.0 | 0.3937 - - 4659 2080 | 24 30 J— 7 4.762 | 0.1875 36.2 - 37.1 -
1) FRE=S8AXR , EiZddE Eno.4mm, 3 ) SRR LAERAEATEL , LISEHER, 5) G)ERSIKIBIS B 1512454,

2) WA LAEFS RIS sSa eI | LIZ. RS, RU, TSTom. 4) TTS" BTHUMUME  SESHROTIREA.

26 27



SAMPORO PHECKSION BEARNIS  PRECIICN SALL SZARING

SEEV MO EHIRFI GO STEES

BN DN PRI A

el s B
- " [~ l ’.‘—B*'i -
o * r Y i T, * i | — |¢r,
—t i i,
P T L I .T__—\_—J_e_s
rg*l e r,—>' - fs’l i
4+—-—+F 4 D —-—+ 4 D b d —- D¢
b b TSP
PR |-
Iﬁ:_ | :
1 " E (S [ <
= | = e Bl B
Frlm GiE VT ey . N
o k=) BASIFELE EE (5%)
iz SME | EEESME | iR ‘ "
d D D\ | n(min) | BE | HEeEE e . mE |EeamE Eame wrwe) | | BERD L o | o gl [ pae e
B B | = P e EAE B Bn HETT | BET | EBEE | EEm Tt B
* Cr(N) | Cor(N)
inch | mm | inch | mm | inch | mm inch | mm | inch | mm | inch | mm 2RS |2RU| TTS o - .mm I [ | X1000rpm Pcs. | inch mm : g
0.0400 | 1.016 | 01250 3.175 |0.1710 | 4.343 | 0.0039 | 0.10 | 0.0469 | 1.191 | 0.0130 | 0.330 |[R0S  |FRO9 |- - - O - D - | e | = 130 150 w | o I ooss| 005 | 007 ; ;
0.0469 | 1.191 01562 3.967 |0.2030| 5.156 | 0.0039 | 0.10 | 0.0625 | 1.588 | 0.0130 | 0330 |Ro* |FRO*  |Ro0zz*  |FRozz* |- |- B ool 0707 | 112 - o o w = I ocoo| 00 | 01z | o015 | oz
0.0550 | 1.397 | 0.1875 | 4.762 |0.2340 | 5.944 | 0.0039 | 0.10 | 0.0781[1.984 | 0.0230 | 0584 |[R1* |FR1* |R1zz*  |FR1zzr |- |- |- B ol 0 | 22 e | o o W s 00l 1000 045 | o1e | o1e | oz
i 00781 1.984 |0.2500| 6.350 |0.2960 | 7.518 | 0.0039 | 0.10 | 0,0937 | 2.380 | 0.0230 | 0.584 | R1-4* |FR1-4* |R1-4zZ* |FR1422* |- |- |TTS B o7 Ot 077 | 202 ® | o 0 | w 7 IO 1000 | 040 | o2 | oss | oot
= 0.0937 | 2.380 [ 0.1875 4.762 |0.2340 | 5.944 | 0.0039 | 0.10 | 0.0625 | 1.588 | 0.0180 | 0.457 | R133 | FR133 |- - | N 189 o | a0 s | w = I8 0500 | 010 | o013 : ;
S - kAl o ERLE U EALN - EREN - SRk = R1832257 |PRISSZZS™ - L= 0.0937 | 2.380 [0.0310 |0.787 | 144 53 80 | 9 | w 10 |0.0236 |0600| - - 015 | o2t
0:3125| 7.938 |0.3590| 9,119 |0.0050 | 015 | 0.1004 2779 | 00230 | 0564 |R1-5" |FR1-5" |R1-6775" |PRi6zzst |- |- |TTS - R oo | o2 176 o | 7 w s I 1565 | 0o0 | oo7 | 145 | 125
0.1250 | 3.175 | 0.2500 | 6.350 |0.2960 | 7.518 | 00039 | 0.10 | 0.0037 | 2.380 | 0.0230 | 0.584 | R144." | FR144J" |R14dizz® |FRta4uzz® |- |- |TTs R T = = P ) s |00 |1000| 027 | 033 | 032 | o040
0.2500 | 6.350 [0.2960 | 7.516 [ 0.0039 | 0.10 | 0.0937 | 2.380 | 0.0230 | 0.584 | R144* | FR144* |R14dzz* FR144zz |- | |TT8 o o077 | 2 N o7 - " = Wl 1000l 027 | o033 | 040 | ose
0.3125| 7.938 |0.3590 0.119 | 0.0039 | 0.10 | 0.1094|2.779 | 0.0230 | 0.684 |R2-5* |FR2:5* |R2-677°  |FR2-622* |- |- |TTS B 2571 Dol o757 | 550 180 0 | e o e Il 1s55| 050 | o057 | o074 | csa
B o5 B vo.71o MU 0.1 JWBRRRN o WA 0504 |roo |Froo |Reozz  [rRezz |2Rs |aRulzrs S - - B oo | o 27 5 pr ) 7 |ooss | 1588] 096 | 105 | 123 | 135 |
0.3750 | 9.525 {04400 [11.176 | 0.0118 | 0.30 | 0.1562 | 3.967 | 0.0300 | 0.762 |R2*  |FR2*  |R2zz*  |FR2zZ*  |2RS |2RU|- 0.1562 3967 |0.0300[0.762 | 631 | 219 = p ) 7 Wogeill 1508| 100 | 120 | 137 | 183
2700 e~ B 0.30 B 1,506 By - |R2A |- R2AZZ R 0.1719|4366 | - | - | 40 227 53 63 J 7 |o00625 |1588| 330 | - 3.30 -
0.1562 | 3.967 | 0.3125 | 7.938 [0.3590| 9.119 | 0.0039 | 0.10 | 0.1094 | 2.779 | 0.0230 | 0.584 | R155 | FR155" |R1552ZS* |FR1552ZS* |- |- |- o I T w0 | 53 o3 w 10 |oo0ses | 1000| 051 | oss | os1 | o7z
0.1875 | 4.762 |0.3125 | 7.938 [0.3590| 0.119 | 0.0039 | 0.10 | 0.1094 | 2.779 | 0.0230 | 0.584 | R156* |FR156" |R15622S* |FR1562ZS* |- |- | TTS o P P 150 . P W 0 I 1000 040 | 047 | oas | ose
0.3750 | 9.525 [0.4220 10.719| 0.0039 | 0.10 | 0.1250 | 3.175 | 0.0230 | 0.584 | R166" | FR166" |R1662Z* |FR1662Z° |- |- | TTS s sl los | o 72 s s i s |ooezs | 1588| 081 | 090 | 085 | og7
0.5000 | 12.700 | 0.5650 | 14.351 | 0.0118 | 0.30 | 0.1960 | 4.978 | 0.0420 | 1.067 | - FR3* |- - e . . | 1a00 T o . ) 7 Bl 2351| - 26 ) ;
0.5000 12.700|0.5650 | 14.351 | 0.0118 | 0.30 | 0.1562 [3.967 | - | - |R3* |- R3Zz*  |FR8zz* _ |2RS|2RU|TTS B 1ol 0o | 1201 7 | s S W8l 2031 | 224 - 205 | 324
06250 15.875| - | - |0018| 030 | 019604978 - | - [RsA |- R3AZZ |- 2RS |2RU | - B ol . | o o1 i I J s Bl 2351| 275 : 508 :
0.2500 | 6.350 | 0.3750 | 9.525 |0.4220|10.719| 0.0039 | 0.10 | 0.1250| 3.175 | 0.0230 | 0.584 |R168" |FR168* |R168zzS* [FRieszzs* |- |- |TTs T s oo | o7 172 8 = w 11 |o0ss4 | 1000 057 | oes | oeo | 073
0.500012.700 |0.5470 | 13.894 | 0.0059 | 0.15 | 0.1250 | 3.175 | 0.0230 | 0.584 | R188* | FR188* |R188zz* |FR1882zz* |2RS |2RU|TTS 01875] 4.762 |00450] 1.143 | 1082 | 442 20 o ) s IRl z000| 160 | 171 | 232 | 252
0.6250 15.875|0.6900 | 17.526 | 0.0118 | 0.30 | 0.1960 | 4.978 | 0.0420 | 1.067 |R4* |FR4* |R4zz*  |FR4ZZ" _|2RS|2RU|TTS B o7 < 0e7 | 1450 o 2 45 | 0| s |ooar |2381] sas | as2 | ase | 450
07500/19.050) - | - |0.0157| 040 |02188|5558| - | - [R4A |- ReAZZ |- 2RS |2RU| - N [ s 896 2 A S s R 5500 748 | 100 )
0.3125 | 7.938 | 0.5000 |12.700|0.5470 | 13.694 | 0.0059 | 0.15 | 0.1562 | 3967 | 0.0810 | 0.787 | R1810* | FR1810 |R1810ZZS |FR181022S*|- |- | TTS B oo |07 | o 76 | 40 28 w 12 |ooar2 |1200| 139 | ts¢ | 157 | 172
0.3750 | 9.525 | 0.8750 |22.225|0.9690 | 24.613 | 0.0157 | 0.40 | 0.2188 | 5.558 | 0.0620 | 1.575 |R6 _|FR6* |R6zZ  |FR6ZZ' | 2RS [2RU| TTS Y - o e 575 | sos2 wn | s | s | 4| 7 |oases |sees| 902 | 971 | 17 | 128
0.5000 |12.700| 1.1260 |28.575 | 1.226231.120 | 0.0157 | 0.40 | 0.2500 | 6.350 | 0.0620 | 1.575 |R8 | FR8* |R8zz  |FR8ZZ' _|2RS [2RU| TTS 03125 7.935 |0.0620| 1575 | 5108 | 2413 7 22 J s BN <752 116 | 130 | 231 | 250
0.6250 | 15.875| 1.3750 |34.925| 1.4900 | 37.846 | 0.0315 | 0.80 028127142 - | - |Rt0 |- R10ZZ  |FR10ZZ _ |2RS |2RU|- B - 7o (00T 1 7o | oo 2265 p” - 1 10 BN 72| 5 : w1 | 4040
0.7500 |19.050{ 1.6250 [41275| - | - |00315| 0.80 [03125|7088| - | - |R12 |- R12zZ |- 2RS [2RU - G 057 17 ” RITW | o | 02500 | 6350 | 534 - 693 —

1) BRI SHEREERMMEEMN0.0155 ( 0.396282% ) . 3 ) MR LAEFRAGERAY , LISEHZRR.
2) Yt AT LA RS et |, LAZ, RS, RU. TSFEm.

28



A ENC  EEEN. 6700, 6800, 6900

SAMPORY HUERISION BEARIIG  PRIZC)

] —

©r (e
T T g 7
|
[ i | 1l AR
[ L
Bs - BUESTT BRAVFEEEEL §EK BE (8%)
7z gME | MR | Eif BE | EEEEE | -
d D D/ . (min) B Br — U ((—— - RIS y , e | EER
sk " st EHE X8 | ETFE | e S ST - J=t=3 DF | e
G = L 7 waw | E 2
Cr(N) Cor(N)
mm | inch mm | inch | mm | inch | mm | inch | mm inch mm inch 2RS 2RU | TS X1000rpm PCS. mm inch |
10 | 0.3937 | 15 |0.5906 | 16.5 | 0.6496 | 0.15 | 0.0059 | 3 | 0.1181 | 0.8 | 0.0315 | 6700 F6700 - - . s : 855 435 15 17 w 1 1588 | 0.0625 14 16
15 |0.5906 | 16.5 | 0.6496 | 0.15 | 0.0059 | 4 | 0.1575 | 0.8 | 0.0315 | - | - 6700228 F6700ZZS 2RS | - TTS 855 435 15 17 w 11" 1588 | 0.0625 1.9 21 |
19 |0.7480 | 21.0 | 0.8268 | 0.30 | 0.0118 | 5 | 0.1969 | 1.0 | 0.0394 | 6800 F6800 680022 F6800ZZ 2RS | 2rU | - 1716 840 37 43 JTW 10 2.381 | 0.0937 5.6 6.1
19 |0.7480 | 21.0 | 0.8268 | 0.30 | 0.0118 | 7 | 0.2756 | 1.5 | 0.0591 | 63800 F63800 6380022 F6380022 2RS | 2RU | - 1716 840 37 43 JTW 10 2381 | 00937 | 74 8.1
22 |0.8661 | 25009843 | 0.30 | 0.1181 | 6 | 02362 | 1.5 | 0.0591 | 6900 F6900 690022 F6900Z2 2RS | 2RU | - 2695 1273 34 41 J 9 31475 | 0.1250 10.0 1.3
(57 _ .
?K 12 | 04724 | 18 |0.7087 | 195 | 0.7677 | 0.20 | 0.0079 | 4 | 0.1575 | 0.8 | 0.0315 | 6701 | F6701 6701228 | F67012ZS | 2RS | - TTS 926 530 13 15 w 13 1588 | 0.0625 3.1 34
‘ﬁf 21 |0.8268 | 230 | 0.9055 | 0.30 | 0.0118| 5 | 0.1969 | 1.1 | 0.0433 | 6801 | Feso1 680122 F68012Z 2RS | 2RU | - 1915 1041 33 39 4w 12 2.381 | 0.0937 6.5 7.1
*4' 21 |0.8268 | 23.0 | 0.9055 | 0.30 | 0.0118 | 7 | 0.2756 | 1.5 | 0.0591 | 63801 F63801 | 638012Z F6380122 2RS | 2RU | - 1915 1041 33 39 JTW 12 2381 | 0.0937 8.5 9.3
24 |0.9449 | 265 | 1.0433 | 0.30 | 0.018 | 6 | 0.2362 | 1.5 | 0.0591 | 6901 F6901 | 690122 F690122 2RS | 2RU | - | 2886 | 1466 | 31 3% | 10 3175 | 0.1250 12.0 13.2
15 | 0.5906 | 21 |0.8268 | 22.5 | 0.8858 | 0.20 | 0.0079 | 4 | 0.1575 | 0.8 | 0.0315 | 6702 F6702 6702225 F6702775 2RS | - s | 937 582 11 13 w 14 1588 | 0.0625 36 3.9
24 0.9449 | 26.0 | 1.0236 | 0.30 | 00118 | 5 | 0.1969 | 1.1 | 0.0433 | 6802 F6802 680222 F68022Z 2RS | 2RU | - 2073 1253 28 33 JTW | 14 2.381 | 0.0937 7.6 8.3
I 24 09449 | 26.0 | 1.0236 | 0.30 | 00118 | 7 | 0.2756 | 1.5 | 0.0591 | 63802 F63802 6380227 F638022Z 2RS | 2RU | - 2073 1253 28 33 JTW 14 2.381 | 0.0937 10.0 10.9
| 28 |1.1024 | 30.5 | 1.2008 | 0.30 [ 0.0118 | 7 | 0.2756 | 1.5 | 0.0591 | 6902 F6902 690227 F69022Z 2RS | 2RU | - 432 2259 26 30 J 10 3.969 | 0.1563 19.0 19.9
17 | 0.6693 | 23 |0.9055 | 24.5 | 0.9646 | 0.20 | 0.0079 | 4 | 0.1575 | 0.8 | 0.0315 | 6703 F6703 67032ZS F6703ZZS 2RS | - TS 1000 658 9.5 11 w 16 1588 | 0.0625 40 4.4
26 |1.0236 | 28.0 | 1.1024 | 0.0 [ 0.0118 | 5 | 0.1969 | 1.1 | 0.0433 | 6803 F6803 680322 | Fe803zZ 2RS | 2RU | - 2233 1456 26 30 JTW 16 2381 | 0.0937 8.2 8.9
26 [1.0236 | 28.0 | 1.1024 | 0.30 | 0.0118 | 7 | 0.2756 | 1.5 | 0.0591 | 63803 | F63803 6380322 IF63803Z£_ | 2RS | 2RU | - 2233 1456 26 30 JTW 16 2.381 | 00937 | 1.0 12.0
30 11.1811 | 325 | 1.2795 | 0.30 | 0.0118 | 7 | 02756 | 15 | 0.0591 | 6903 | F6903 690322 F69032Z 2RS | 2RU | - 4588 2565 23 38 J 11 3.969 | 0.1563 20.0 21.4
. | __\ =l —
20 [0.7874 | 27 |1.0630 [ 285 | 1.1220 | 0.20 | 0.0079 | 4 | 0.1575 | 0.8 | 0.0315 | 6704 F6704 6704275 F67042ZS 2RS | - TTS 1402 729 8.5 10 w 18 1588 | 0.0625 5.9 6.3
32 |1.2598 | 35.0 | 1.3780 | 0.30 | 0.0118 | 7 | 0.2756 | 1.5 | 0.0591 | 6804 F6804 680427 F68042Z | 2RS | 2RU | - 4015 2462 21 25 JRS? 13 3.500 | 0.1378 18.0 19.8
32 11.2598 | 35,0 | 1.3780 | 0.30 | 0.0118 | 10 | 0.3937 | 2.0 | 0.0787 | 63804 F63804 63804ZZ | F638042Z | 2RS | 2RU | - 4015 2462 21 25 JRJ? 13 3.500 | 0.1378 24.0 26.5
37 | 1.4567 | 40.0 | 15748 | 0.30 | 00118 | 9 | 0.3543 | 2.0 | 0.0787 | 6904 F6904 690477 | F69042Z 2RS | 2RU | - 6381 3682 | 19 23 RJ 11 4.762 | 0.1875 40.0 42.8
25 |0.9843 | 32 |1.2598 | 34.0 | 1.3386 | 0.20 | 0.0079 | 4 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 6705 F6705 5 - 2RS | - - 1091 | 88w | 7 8 W 21 1588 | 0.0625 7.1 7.9
37 |1.4567 | 40.0 | 15748 | 0.30 | 0.0118 | 7 | 0.2756 | 1.5 | 0.0591 | 6805 F6805 680527 F68052Z 2RS | 2RU | - 4303 2932 18 21 JRJ? 15 3500 | 0.1378 24.0 26.1
37 |1.4587 | 40.0 | 1.5748 | 0.30 | 0.0118 | 10 | 0.3937 | 2.0 | 0.0787 | 63805 F63805 | 6380522 F6380522 2RS | 2RU | - 4303 2032 18 21 JRJ? 15 3.500 | 0.1378 32.0 34.1
42 |1.6535 | 45.0 |1.7717 | 030 | 0.0118 | 9 | 0.3543 | 2.0 | 0.0787 | 6905 F6905 690522 | F690522 | 2RS | 2RU | - 7001 4540 16 19 RJ 13 4762 | 0.1875 47.0 502 |
|
30 | 1.1811 | 87 |1.4567 | 39.0 | 1.5354 | 020 | 0.0079 | 4 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 6706 F6706 - - - 2RU | - 1143 947 55 7 w 24 1.588 | 0.0625 | 83 | 92
42 |1.6535 | 45.0 | 1.7717 | 0.30 | 00118 | 7 | 0.2576 | 15 | 0.0591 | 6806 F6806 680627 F68062Z | 2RS | 2RU | - 4538 3402 15 18 JRJ? 17 3500 | 0.1378 27.0 294
42 |1.6535 | 45.0 | 1.7717 | 0.30 | 0.0118 | 10 | 0.3937 | 2.0 | 0.0787 | 63806 F63806 6380622 F638062Z 2RS | 2RU | - 4538 3402 15 18 JRJ? 17 3.500 | 0.1378 | 36.0 39.2
47 |1.8504 | 50.0 | 1.9685 | 0.30 [ 0.0118 | 9 | 0.3543 | 2.0 | 0.0787 | 6906 F6906 690627 F69062Z | ' 2RS | 2RU | - 7242 5003 14 17 RJ 14 4.762 | 0.1875 53.0 56.6

1) B ETLMERR A LRI , LZ. RS. RU. TSZor.,
2) WREATLUERAERE , HHER,
30 3)EMREFRRER  FRARERIRE. 31



ST25) @, 6700, 6800, 6900

TTRERING PRECIION AL SRR

/O Z5)

PRSI B Do bty

HEER.

Tiaprone prear

I BN T
Bf Bf
B B i . ) ]
1 I, [,—.\ e E,—.._‘ E._ i
& pl ly
+ [S2 ] |
- il P -
I O & 1, -.—.Jr‘
I B N R I
| |
D T T ‘Ij T T T T T T le (li T
) = e, s "
BE EERA BASIFEEEE IR BE (8%)
STE SME | MR | i RmE R ' N N e g
d D Dr e (min ) B B - s 5 BAAUE | 2XME | mape | gEm Sem | M B2 RS o
Fst E= e koA FIE=7E] BETE Prdees
= S Cr(N) Cor(N)
mm inch mm inch mm | inch mm inch mm inch mm inch 2RS 2RU | TTS X1000rpm PCS. mm inch g
35 |1.3780 | 44 [1.7323| - - 030 | 00118 | & 0.1969 - - 6707 - - - _2RS - - 1866 1635 4.9 1 6 w 26 2.000 0.0787 15.0 -
47 |1.8504 | 50.0 | 1.9685 | 0.30 [ 0.0118 | 7 0.2756 | 1.5 | 0.0591 6807 F6807 680722 F680777 2RS 2RU - 4729 3821 13 16 J,RJY 19 3.500 0.1378 32.0 347
55 | 21654 | 58.0 | 2.2835 | 0.60 | 0.0236 | 10 | 0.3937 | 2.5 | 0.0984 | 6907 F6907 690727 F6907ZZ 2RS 2RU - 10900 7818 12 14 RJ 14 5.953 0.2344 87.0 92.2
40 | 1.5478 | 50 |1.9685 | - - 0.30 |0.0118 | 6 0.2362 - - 6708 - - - 2RS - - 2516 2233 4.3 5 W 25 2.381 0.0937 23.0 -
52 |2.0472 | 55.0 | 2.1654 | 0.30 | 0.0118 i 0.2756 | 1.5 | 0.0591 6808 F6808 680822 F68082Z 2R8 2RU - 4923 4178 12 14 J 21 3.500 0.1378 35.0 38.0
$§ 62 | 2.4409 | 65.0 | 2.5591 | 0.60 | 0.0236 | 12 | 0.4724 | 2.5 | 0.0984 | 6908 F6908 690822 F690827 2RS 2RU - 13678 9968 11 13 RJ 14 6.747 0.2656 131 137
| g -
I gy 45 | 1.7717 | 65 |2.1654| - - 0.3 |0.0118 6 0.2362 - - 6709 - - - 2RS - - 2580 2397 3.9 4.6 w 27 2.381 0.0937 25.0 -
N
I *’l' 58 |22835| 61 |24016 | 0.3 |0.0118 7 0.2756 | 1.5 | 0.0591 6809 F6809 680977 F6809ZZ 2RS 2RU - 6187 5381 11.0 13.0 J 21 3.969 0.1563 42.0 45.3
|
68 | 26772 71 |2.7953 | 0.6 [0.0236 | 12 | 04724 | 2.5 | 0.0984 | 6909 F6909 690922 F69097Z | _2RS 2RU - 14100 10830 9.7 11.0 RJ 15 6.747 0.2656 147 153
50 |1.9685 | 62 |24409| - - 0.3 |0.0118 | 6 0.2362 - - 6710 - - - 2RS - - 2670 2640 3.5 4.1 w 30 2.381 0.0937 64.0 -
65 | 25591 | 68 | 26772 | 0.3 |0.0118 0.2756 | 1.5 | 0.0591 6810 F6810 681022 F68102Z 2RS 2RU - 6610 6090 9.6 11.0 J,RJ? 24 3.969 0.1563 52.0 -
72 128346 | 75 |2.9528 | 06 [0.0236 | 12 | 0.4724 | 25 | 0.0984 | 6910 F6910 69102Z F6910ZZ 2RS 2RU - 14540 11710 9.0 11.0 RJ 16 6.747 0.2656 133 -
55 | 21654 | 72 |2.8346| - - 0.3 |0.0118 9 0.3543 = - 6811 - 681122 - 2RS 2RU - 8800 8100 8.7 10.0 RJ 22 4.762 0.1875 83.0 -
80 [3.1496| - - 1.0 [0.0394 | 13 | 0.5118 - - 6911 - 691122 - 2RS - - 16600 14100 8.1 9.6 RJ 17 7.144 0.2813 185 -
60 | 23622 | 78 |3.0709| - - 0.3 | 0.0118 | 10 | 0.3937 . - 6812 - 681227 | - 2RS - - 11500 10600 8.0 9.4 RJ 21 5.556 0.2187 104 -
85 |3.3465| - - 1.0 10.0394 | 13 | 0.5118 = - | 6912 - 691222 | - 2RS - - 20200 17300 7.5 8.9 il RJ 17 7.938 0.3125 192 -
|
65 | 25591 | 85 |3.3465| - - 0.6 10.0236 | 10 | 0.3937 - - 6813 - 681322 - 2RS - - 11900 11500 7.3 8.6 RJ 23 5.656 0.2187 126 -
- 90 [3.5433| - - 1.0 |0.0394 | 13 | 0.5118 = - 6913 - 691322 - 2RS - - 17400 16100 7.1 8.4 RJ 19 7.444 0.2813 21 <
70 | 27559 | 90 |3.5433| - - 0.6 [0.0236 | 10 | 0.3937 6814 = 6814722 - 2RS - - 12100 11900 6.8 8.1 RJ 24 5.556 0.2187 134 -
100 | 3.9370| - = 1.0 | 0.0394 | 16 | 0.6299 - - 6914 - 691427 - 2RS = 5 23700 21200 6.4 7.6 RJ 17 8.731 0.3437 342 -
75 | 29528 | 96 |3.7402| - - 0.6 [0.0236 | 10 | 0.3937 - = 6815 681527 - 2RS 12500 12900 12.5 12.9 RJ 26 5.556 0.2187 142 -
105 | 4.1339| - - 1.0 |0.0394 | 16 | 0.6299 - 6915 - 691522 - 2RS = = 24400 22600 6.1 7.2 RJ 18 8.731 0.3437 363 -
80 | 3.1496 | 100 | 3.9370 | - - 06 |0.0236 | 10 | 0.3937 | - - 6816 - 681622 - 2RS 2RU 12700 13300 12.7 13.3 RJ 27 5.556 0.2187 150 -
110 | 4.3307 | - - 1.0 10.0394 | 16 | 0.6299 . - 6916 - 691627 - 2RS - ) 25000 24000 5.7 6.8 RJ 19 8.731 0.3437 | 382 -
85 |3.3465 | 110 | 4.3307 | - - 1.0 10.0394 | 13 | 0.5118 = - 6817 - 681722 - 2RS - - 18700 19000 5.6 1 6.6 RJ 23 7.144 0.2813 266 -
120 | 4.7244 | - - 14 100433 | 18 | 0.7087 - - 6917 - 691722 - 2RS - - 31900 29600 5.3 6.3 RJ 17 10.318 | 0.4063 535 -
90 | 3.5433 | 115 | 4.5276 | - - 1.0 | 0.0394 | 13 | 0.5118 - - 6818 - 681822 - 2RS - 19000 19700 5.3 6.3 RJ 24 7.144 0.2813 279 -
126 [4.9213| - | - 1.1 [0.0433 | 18 | 0.7087 g - 6918 - 691822 - 2RS - 32800 31600 5.1 6.0 RJ 18 10.319 | 0.4063 565 -

1) ERBEILIERR iR Saimtdi , LAZ, RS, RU, TSR,
2)) WA LIRSS | LIHRR.
32 3 ) HRGBEEFRIRR | FENRERIREE,



L0 ARSTFERNAS]: 6000H, 6200H, 6300H /O STEE;

PPN PRATIION DEARIG  #HECITION DAL BEAAINGE PHECISION BALL DEAUNGE  SAPPORG PRECISION SEARNG

I

T T
e SRR BASFEEEY S | EREE)
-l ] T = 1
M sz L falf |
¥
d D B e ( min e o BEAgE | BEAEE N o FRISER s = o
« (min) E B s pANen EERE S Sieay N BHZ Bhdas
Cr(N) Cor(N)
mm inch mm inch mm inch mm inch o4 2RS 2RU K] ] X1000rpm — B pcs. mm inch g
10 0.3937 26 1.0236 8 0.3150 0.3 0.0118 B8000H* zz 2RS 2RU TS 3860 J 1570 31 36 J 7 4.762 0.1875 19
30 1.1811 ] 0.3543 0.6 0.0236 6200H* Y74 2RS 2RU - 4340 | 1920 24 29 RJ,TW 8 4.762 0.1875 32
35 1.3780 1 0.4331 0.6 0.0236 6300H zz 2RS 2RU - [ 6870 il 2750 22 27 RJ 6 7.144 0.2813 53
12 0.4724 28 1.1024 8 0.3150 0.3 0.0118 6001H* y4 2RS 2RU TTS 4340 | 1910 27 32 J,TW 8 4,762 -_(i7875. 22
| 32 1.2598 10 0.3837 0.8 0.0236 6201H zZ 2RS 2RU - 5770 [ 2450 22 27 RJ, TW 7 5.953 0.2344 37
i & 37 1.4567 12 0.4724 1.0 0.0394 6301H zZ 2RS 2RU - 8240 3360 20 25 RJ 6 7.938 0.3125 60
p- 15 0.5906 &7 1.2598 g 0.3543 0.3 0.0118 6002H* Y74 2RS 2RU - 4750 2270 23 27 RJ, TW 9 4,762 0.1875 30
.‘ *t 35 1.3780 11 0.4331 0.6 0.0236 6202H y74 2RS 2RU - 6490 3000 20 24 RJ, TW 8 5.953 0.2344 45
ll 2=
! 42 1.6535 13 0.5118 1.0 0.0394 6302H zZ 2RS 2RU - 9710 4370 17 20 RJ 7+ 7.938 0.3125 82
17 0.6693 35 1.3780 10 0.3937 0.3 0.0118 6003H zZ 2RS 2RU - = _5'0_90 1 2630 il 21 25 RJ,TW 10 4,762 0.1875 39
40 1.5748 12 04724 0.6 0.0236 6203H zZ 2RS 2RU - 8130 I| 3850 17 21 RJ,TW 8 6.747 0.2656 65
47 1.8504 14 0.5512 1.0 0.0394 6303H zz 2RS 2RU - 11550 . 5330 15 18 RJ 7 8.731 0.3437 115
20 0.7874 42 1.6535 12 0.4724 0.6 0.0236 6004H Y4 2RS 2RU - 7960 | 4050 17 21 RJ, TW 9 6.350 0.2500 69
47 1.8504 14 0.5512 10 0.0394 6204H 7z 2RS 2RU - 10910 ] 5360 15 17 RJ, TW | 8 7.936 0.3125 106
52 2.0472 15 0.5906 1Al 0.0433 6304H zz 2RS 2RU - 13490 6310 14 17 RJ i 7 9.525 0.3750 144
= {
25 0.9843 47 1.8504 12 0.4724 0.6 0.0236 6005H zz 2RS 2RU - 8550 4690 15 18 RJ,TW | 10 6.350 0.2500 80
52 2.0472 15 0.5906 1.0 0.0394 6205H o4 2RS 2RU - 11900 7390 13 15 RJ, TW | 9 7.938 0.3125 128
62 2.4409 17 0.6693 114 0.0433 6305H Y4 2RS 2RU - 17490 9060 11 13 RJ 8 10.318 0.4063 232
30 1.1811 55 2.1654 13 0.5118 1.0 0.0394 6006H 727 2RS_ | 2RU - 11240 [ 6610 13 15 RJ, TW 11 7.144 0.2813 116
62 2.4409 16 0.6299 1.0 0.0394 6206H y74 2RS 2RU - 16530 9080 11 13 RJ, TW 9 8.525 0.3750 199
72 2.8346 19 0.7480 1.1 0.0433 6306H zZ 2RS 2RU - 22630 12080 9.6 12 RJ 8 11.906 0.4687 346
35 1.3780 B2 2.4409 14 0.5512 1.0 0.0394 6007H zZ 2RS 2RU = 13560 [ 8250 11 13 RJ 11 7.938 0.3125 155
T2 2.8346 17 0.6693 1.1 0.0433 6207H zz _ZRS 2RU = 21810 12360 9.2 1 RJ 9 11.112 0.4375 288
80 3.1496 21 0.8268 15 0.0591 6307H zZ 2RS 2RU - 28290 15270 8.5 10 RJ 8 13.494 0.5313 457
40 1.5748 68 26772 15 0.5906 1.0 0.0394 6008H 7z 2RS 2RU : - 14250 9220 10 12 RJ 12 7.938 0.3125 192
a0 3.1496 18 0.7087 1.1 0.0433 6208H zZ 2RS 2RU - 24730 14330 8.3 10 RJ 9 11.906 0.4687 366 -
45 1.7717 75 2.9528 16 0.6299 1.0 0.0394 6009H zZ 2RS 2RU - 15150 ] 9660 9.2 11 RJ 13 8.731 0.3437 245
85 3.3465 19 0.7480 1.1 0.0433 6209H Y74 2RS 2RU - 27790 I 16300 7.7 9.2 RJ 9 12.700 0.5000 407
|
50 1.9685 80 3.1496 16 0.6299 1.0 | 0.03%4 6010H zz 2RS 2RU - 18510 13260 8.4 9.9 RJ 14 8.731 0.3437 261
80 3.5433 20 0.7874 B] 0.0433 6210H zZ 2RS 2RU - 29800 18610 71 8.5 RJ 10 12.700 0.5000 463

1) SARELIERRRTLSHEEE | LIZ, RS, RU. TSHER,
2) W HELSAMINR (RSREEH) .

34



Sl el [ERERY. ET, ER

—

=

Ay
SAPPORD PRECISON BZARNIG  BHECISION DALL UEARINGS

S M ]

T | a

15 SR | ot R |EEGE
Bg BUEETT | sevrmsen 2(5%)
e sz AR | AR | @ =TE — 17 =
d D BE BE r«(min) | x (8B |F| By | =
B B B % @@ &8 %R BE -
Fst | LB 2 |2 (B w| x| X z |2
= 8 2|2 B #

mm | inch | mm | inch | mm | inch [ mm | inch |mm| inch ci(i‘r[l) BEW X1000rpm pcs.| mm | inch g

ETERS!
7|Q 16 |05906 | 20 |0.7874| 35 [0.1378| - - |015]0.0059 |[ET2015 | - | - | 942|582 | 22 | 26 | W | 14 |1.588|0.0625|2.10 | -
ﬂé\l’ 21 |o.8208| 35 [0.1378| - - |0.45[0.0059 |ET2115 | - | - |939 |581 |22 | 26 | W | 14 |1.588)0.0625 | 2.43 | -
4

16 |06209| 22 |osee1| 4.0 [0.1575| - - |0.15]0.0059 |[ET2216 | - | - | 968 |619 | 20 | 24 | W | 15 |1.588|0.0625 | 3.04 | -

23 |0.9055| 45 |0.1772| 4.5 |0.1772|0.15|0.0059 | ET2316 |ZZS |TTS| 968 | 619 | 20 | 24 | W | 15 |1.588 | 0.0625 | 4.03 | 5.48

18 10.7087 | 24 |0.9445| 4.0 [0.1575| - - 0.15(0.0059 |ET2418 | - - | 988 (654 | 18 | 21 | W | 16 |1.588 | 0.0625 | 4.25

20 |0.7874| 25 |0.9843| 4.0 |0.1575| 4.0 [0.1575]0.15|0.0059 | ET2520 |ZZS |TTS|1011|691 | 17 | 20 | W | 17 [1.588|0.0625 | 3.55 | 4.12

ERZZ
} T

9.525 | 0.3750 | 15.875| 0.6250 | 3.967 |0.1562|3.967|0.1562 | 0.25| 0.0098 | ER1038 | ZZS | TTS| 856 | 435 | 30 | 35 | W | 11 [1.588|0.0625 | 2.71 | 2.98

12.700| 0.5000 | 19.050] 0.7500 | 3.967 |0.1562|3.967|0.1562 | 0.25| 0.0098 |ER1212 | ZZS |TTS| 918 | 542 | 24 | 28 | W | 13 |1.588|0.0625 | 3.49 | 3.84

15.875( 0.6250 [22.225| 0.8750 | 3.967 |0.1562|3.967|0.1562 | 0.25 | 0.0098 | ER1458 |ZZS |TTS| 968 | 619 | 20 | 24 | W | 15 |1.588|0.0625 | 4.18 | 4.60

19.050| 0.7500 | 25.400| 1.0000 | 3.967 |0.1562 | 3.967)0.1562 | 0.25| 0.0098 | ER1634 | ZZS | TTS|1011 | 691 I 17 | 20 | W | 17 |1.588(0.0625 | 5.02 | 5.52

1) $RMRTLUEFRR R By h e
2) SERATLAERAEIME | LIS,

LAZS, TSER.

36




FHECIION BALL BEAHINGE

HWHE. FM, F

IAPPURY PRECISION BZAING

I D, i

|
T, T,
| C L
X K B E } ):;j. B b
| |
j T T
) s ) [ )k
a LT —a— LT
I " PR |
| D { — D =|
TRV VRGN
P e HAEFMES PN AT
T aEFMEZ ”
|
WEIRE | SNBSMZ | SMEBRE | REMME | B mE BARY | R iz =i
BAJUT | 2 =
A s 3 | 5 i’
S {X1000rprm) i
d D d: D1 rs(min) H ﬂ /l\ E’?é
#
mm| inch |mm| inch | mm| inch |mm| inch [mm/| inch | mm/| inch | Ca(N)|Coa(N)Grease| Oil mm inch g
F3-8M 3 |0.1181| & |0.3150| 3.2 | 0.1260| 7.8 | 0.3071 |0.15| 0.0059 | 3.5 |0.1378| 993 |-590 19 | 28 TP [¢] 1.588 | 0.0625| 0.9
F4-9M 4 10.1575| & |0.3543| 4.2 |0.1654 | 8.8 | 0.3465 10.15| 0.0059 | 4.0 | 0.1575| 944 | 640 17 | 25 TP 6 | 1.588 | 0.0625| 1.2
F4-10M 4 10.1575| 10 9.3937 4.2 | 0.1654| 9.8 | 0.3858 [0.15| 0.0059 | 4.0 [0.1575| 925 | 661 16 | 24 ™ 6 | 1.588 |0.0625 1.5_
F5-12M 5 |0.1969| 12 |0.4724| 5.2 | 0.2047 | 11.8| 0.4646 [0.20| 0.0079| 4.0 0.1575| 1056 | 942 14 | 22 TP 8 | 1.588 | 0.0625| 2.1
F6-12M 6 |0.2362| 12 |0.4724| 6.2 | 0.2441|11.8| 0.4646 |0.20| 0.0079 | 4.5 |0.1772| 1819 | 1588 | 14 | 20 TP 9 | 2.000 | 0.0787 | 2.2
F6-14M 6 |0.2362| 14 |0.5512|6.25|0.2461|13.8|0.5433 | 0.20| 0.0079 | 5.0 |0.1969 2155 | 1701 | 12 | 18 ™ 7 | 2.381 | 0.0937 3.5_
F7-13M 7 |0.2756| 13 |0.5118| 7.2 | 0.2835(12.8| 0.5039 |0.20| 0.0079 | 4.5 |0.1772| 1767 | 1645 | 13 | 20 TP 9 | 2.000 | 0.0787| 2.6
F7-17M 7 |0.2756| 17 |0.6693| 7.2 | 0.2835|16.8|0.6614 |0.30| 0.0118 | 6.0 [0.2362| 3086 | 2675 | 10 | 15 TP 8 | 2.778 | 0.1094| 6.5
F8-16M 8 |0.3150 | 16 |0.6299| 8.2 | 0.3228|15.8|0.6220 [0.30| 0.0118 | 5.0 |0.1969| 3917 | 3394 | 11 17 TP 9 | 3.000 | 0.1181| 4.5
F8-19M § |0.3150 | 19 |0.7480| 8.2 | 0.322818.8|0.7402 |0.30| 0.0118 | 7.0 |0.2756| 3939 | 3476 9 13 TP 8 | 3175 |0.1250| 9.1
F9-20M 9 10.3543| 20 [0.7874| 9.2 | 0.3622(19.8|0.7795 | 0.30| 0.0118 | 7.0 |0.2756| 3855 | 3571 8 13 TP | 8 | 3.175 |0.1250| 9.9
F10-18M | 10 |0.3937 | 18 |0.7087 [ 10.2 0.4016_ 17.8|0.7008 | 0.30| 0.0118 | 5.5 [0.2165| 2470 | 2721 _10 15 TP | 10 | 2.381 [0.0937| 5.4
1) BEABAILSERRERIR | LISHER,
==, A
A AEFRS|
HERE | HMEMR | SMERR | RBMR el =i = SRR 2
A e &%)
= g | 0
s 77,£q .
d D d: D: r«min) H 7 ~ BEfR
E5
mm| inch |mm| inch | mm| inch |mm| inch [mm| inch | mm/| inch | Ca(N) |Coa(N) mm inch 9
F2-6 2.0(0.0787 | 6 |0.2362| 2.0 |0.0787| 6 [0.2362(0.10|0.0039 | 3.0 [0.1181| 117 83 TD 6 1.000 |0.0394| 0.6
F2X-7 25100984 | 7 [0.2756| 2.5 0.0984: 7 |0.2756 |0.10| 0.0039 | 3.5 |0.1378| 156 17 TD 6 1.200 | 0.0472| 0.9
F3-8 3.0/0.1181| 8 |0.3150| 3.0 |0.1181| & |0.3150 |0.10|0.0039| 3.5 |0.1378| 166 137 TD 7 1.200 0.0472_0.6 |
| F4-9 4.0/0.1575| 8 |0.3543| 4.0 [0.1575| 9 |0.3543 |0.15|0.0059 | 4.0 [0.1575| 166 156 TD 8 1.200 |0.0472| 1.5
F4-10 4.0|0.1575| 10 10.3937 | 4.0 0.1575| 10 |0.3937 |0.15|0.0059 | 4.5 |0.1772| 274 | 245 TD 7 1.588 |0.0625| 2.0
F5-11 5.0/0.1969 | 11 |0.4331| 5.0 |0.1969| 11 |0.4331 |0.15|0.0059 | 4.5 | 0.1772| 284 | 284 TD 7 1.588 |0.0625| 2.4
”F6-12 6.010.2362 | 12 |0.4724| 6.0 | 0.2362| 12 | 0.4724 |0.15|0.0059 | 4.5 _0.1772 274 | 284 TD 9 1.588 | 0.0625| 2.5
F7—1_5 7.0/0.2756 | 15 |0.5906 | 7.0 |0.2756 | 15 | 0.5906 [0.20|0.0079 | 5.0 |0.1969 5&_ 548 TD 8 2.381 [ 0.0937| 4.4
F8-16 8.0/0.3150 | 16 |0.6299| 8.0 | 0.3150| 16 |0.9299 [0.20|0.0079 | 5.0 |0.1969| 597 | 627 TD 8 2.000 [0.0787| 5.0
F9-17 9.0/0.3543 | 17 |0.6693| 9.0 | 0.3543| 17 |0.6693 [0.20|0.0079 | 5.0 |0.1969| 437 | 542 TD 9 2.000 |0.0787/| 5.1
| F10-18 |10.0/0.3937 | 18 |0.7087|10.0|0.3937| 18 |0.7087 |0.20| 0.0079 | 5.5 | 0.2165| 617 | 705 ™D 9 2.381 |0.0937] 6.0

1) SRR LMEREIMRL , LASRR (IRIEMR /) .

37



38

SARPURG PRECKSIDN DEARMIG  PRECIZION BALL BEARINGS

NEEYT

B SIEER

o A&

EZO KOYO NMB NSK NTN
681 681 L-310 681 681
MR31 ML1003 L-310W51 MR31 =
691 691 R-410 691 691
MR41X ML1204 R-412 MR41X BC1.2-4
681X 68/1.5 L-415 681X 68/1.5
691X 69/1.5 R-515 691X 69/1.5
601X ML1506 R-615 601X 60/1.5
672 - . 672 672
682 682 1-520 682 682
MR52 ML2005 L-520W02 MR52 BC2-5
692 692 R-620 692 692
MR62 ML2006 R-620W02 MR62 BC2-6
MR72 ML2007 R-720Y52 MR72 BC2-7
602 602 R-720 602 602
682X 68/2.5 L-625 682X 68/2.5
892X 69/2.5 R-725 692X 69/2.5
MR82X ML2508/1B R-825Y52 MR82X BC2.58
602X ML2508 R-825 802X 60/2.5
MR63 ML3006 1-630 MR63 673
683 683 L-730 683 683

| MR83 | ML3008 R-830Y52 MR83 BC3-8
693 693 R-830 693 693
MR93 ML3009 R-930Y52 MR93 BC3-9
603 603 R-930 603 603
623 623 R-1030 623 623
633 633 - 633 633
MR74 ML4007 L-740 MR74 674
MR84 ML4008 L-840 MR84 BC4-8
684 684 L-940 684 684
MR104 ML4010 L-1040X2 MR104 BC4-10
694 694 R-1140 694 694
604 604 R-1240 604 604
624 624 R-1340 624 624
634 634 R-1640X4 634 634
MR85 ML5008 L-850 MR85 875
MR95 ML5009 L-950 MR95 BC5-9
MR105 ML5010 L-1050 MR105 BC5-10
685 685 L-1150 685 685
695 695 R-1350 695 695
605 605 R-1450 605 605
625 625 R-1650X4 625 625
635 635 | R-1950 635 635
MR106 ML6010 L-1060 MR106 676
MR126 ML6012 L-1260 MR126 BC6-12
686 686 L-1360 686 686
696 696 R-1560 696 696
606 606 R-1760X2 606 606
626 626 R-1960 626 626
636 636 - 636 636
MR117 ML7011 L-1170 MR117 677
MR137 ML7013 L-1370 MR137 BC7-13
687 687 L-1470 687 687
697 697 | - 697 697
607 607 R-1970 607 607
627 627 R-2270 627 627
637 637 - 637 637
MR128 ML8012 L-1280 MR128 678
MR148 ML8014 L-1480 MR148 BC8-14
688 688 L-1680 688 688
698 698 R-1980 698 698
608 608 R-2280 608 608
628 628 - 628 628
638 638 638 638
679 679 - 679 679
689 689 L-1790 689 689
699 699 L-2090 699 699
609 600 - 609 609
629 629 R-2690 629 629
639 639 S 639 639
6800 6800 L-1910W7 6800 6800
6900 6900 - 6900 6900
6000 6000 R-2610 6000 6000
6200 6200 . 6200 6200
6801 6801 - 6801 6801
6901 6901 = 6901 6901
6802 6802 R 6802 6802
6902 6902 B 6902 6902
6803 6803 - 6803 6803
6903 6903 - 6903 6903

o SE=HFHE
EZO KOYO | NMB NSK NTN
F681 F681 LF-310 F681 FL681
F691 F691 RF-410 F691 FL691

| MF41X OBFO5 | RF-412 MF41X FLBC1.2-4
F681X F68/1.5 RF-415 F681X | FL68/1.5
F691X F69/1.5 RF515 F691X FLB9/1.5
F601X OBF08 RF-615 F801X FL60/1.5
F682 F682 LF-520 F682 FL682
MF52 OBF11 LF-520W02 MF52 -
F692 F692 RF-620 | F692 _FL692
MF62 OBF13 RF-620W52 MF62 FLBC2-6
MF72 OBF14 RF-720Y52 MF72 -
F602 F602 RF-720 F602 FL602
F682X F68/2.5 LF-625 F682X FL68/2.5
F892X F69/2.5 RF-725 F692X | FL6925 |
MF82X OBF16 RF-825Y52 MF82X FLBC2.5-8
F602X OBF17 RF-825 F602X FL60/2.5
MF63 MLF3006 LF-630 MF63 FL673
F683 F683 LF-730 F683 FL683
MF83 MLF3008 RF-830Y52 MF83 FLBC3-8
F693 F693 RF-830 F693 FL693
MF93 MLF3009 RF-930Y52 MF93 FLBC3-9
F603 F603 RF-930 F603 FL603
F623 F623 RF-1030 F623 FL623 |

| MF74 MLF4007 LF-740 MF74 FL674
MF84 MLF4008 LF-840 MF84 _FLBC4-8
F684 F684 LF-940 F684 FL684
MF104 MLF4010 LF-1040X2 MF104 FLBC4-10
F694 F694 RF-1140 F694 FL694
F604 F604 RF-1240 F604 FL604
F624 F624 RF-1340 F624 FL624
F634 F634 RF-1640 F634 FL634
MF85 MLF5008 LF-850 MF85 FL675
MF95 MLF5009 LF-950 MF95 FLBC5-9

| MF105 MLF5010 LF-1050 MF105 FLBC5-10
F685 F685 LF-1150 F685 | FL685
F695 F695 RF-1350 F695 FL695
F605 F605 RF-1450 F605 FLB05
F625 F625 RF-1650X4 F625 FL625
F635 F635 RF-1950 F635 FL635
MF106 MLF6010 LF-1060 MF106 FL676
MF126 MLF6012 LF-1260 MF126 FLBC6-12
F686 F686 LF-1360 F686 FL686
F696 F696 RF-1560X2 F696 FL696

 F606 F606 _ RF-1760X2 FB06 | FL606
F626 F626 RF-1960 F626 | FL626
MF117 MLF7011 LF-1170 MF117 FLE77
MF137 MLF7013 LF-1370 MF137 FLBC3-17
F687 F687 LF-1470 F687 FLB87

. Fe97 F697 - F697 FL697

 Fe07 F607 RF-1970 F607 FLB07
F627 F627 RF-2270 F627 FL627
MF128 MLF8012 LF-1280 MF128 FL678
MF148 MLF8014 LF-1480 MF148 FLBCB-14
F688 F688 LF-1680 F688 FL68S

| Fe98 | Fe9s | RF1980 | F698 __FL698
F608 F608 RF-2280 F608 FLBO8
F679 = - F679 FL679
F689 F689 LF-1790 F689 FL68Y

| Feo F699 LF-2090 F699 FL699
F609 F609 - F609 | FL609 |
F6800 F6800 LF-1910 F6500 FL6800 |
F63800 F63800 LF-1910W7 F63800 FL63800
F6900 F6900 - F6900 FL6900




o HRILEEAIR

o E=RHhLETNR

SO 25

FHECHION BALLUEARINGS  SAPFORG PHECHION S3ARING

EZO KOYO NMB NSK NTN EZO KOYO NMB NSK NTN
681X2Z W68/1.522 L-415ZZ 681X2Z W68/1.52ZA | F681XZZ | WF68/1.52Z LF-4152Z F681X22Z FLW68/1.5ZZA
691X2Z W69/1.522 R-5152Z 691X2Z WB9/1.5ZZA F691XZZ | WF69/1.52Z RF-51522 F691XZZ FLW69/1.5ZZA
601X2Z WML1506ZZ R-615ZZ 601XZZ W60/1.5ZZA F601XZZ | WMLF1506ZZ | RF-615ZZ FB01X2Z FLW60/1.5ZZA
68222 W68272 L-5202Z 68277 | We82ZzA F682zZ | WF6822Z LF-52027 F68222 FLW682ZZA

| MR52zZ WML20052Z L-5202zZW52 | MR52zZ | WBC2-527ZA MF52ZZ | WMLF2005ZZ | LF-520ZZW52 | MF522Z FLWBC2-5ZZA
69272 W6922Z R-6202Z 69227 WB92ZZA | F6927Z | WF69227 RF-620ZZ F69222 FLW692ZZA
MR62ZZ WML200622Z R-620Z2Y52 | MR62ZZ WBC2-67ZA MF62ZZ | WMLF2006ZZ | RF-620ZZY52 | MF62ZZ FLWBC2-6ZZA
MR722ZS WML20072Z R-7202ZY03 | MR72ZZS | WBC2-7ZZA MF72ZZS | WMLF2007ZZ | RF-720Z2Y03 | MF72zZS | FLWBC2-7ZZA
602228 W6022ZX R-7202Z 602778 W602ZZA F6022Z2S | WFB022ZX RF-7202Z _F802zZS FLWB02ZZA

| 882XZZ W68/2.52Z L-6252Z 682X22 W68/2.52ZA F682XZZ | WF68/2.527 | LF-6252Z F682X2Z FLW68/2.5ZZA
692X22 W69/2.522 R72527 | 692XZZ W69/2.52ZA F692XZZ | WF69/2.52Z RF-7252Z F692X2Z FLW69/2.52ZA
602XZZ WOB1722 R-8252Z 602X2Z W60/2.5ZZA F602XZZ | WMLF2508ZZ | RF-8252Z F602XZZ FLW60/2.52ZA
MR632ZS WML30062ZX | L-6302Z MR63ZZS | WAB73ZZA MF6322S | WMLF30062ZX | LF-6302Z MF632zS | FLWA673ZZA
68322 W6832Z L-7302Z 68322 W6832ZA F6832Z WF683ZZ LF-7302Z F6832Z FLW683ZZA
MR83ZZ | WML3008ZZ L-8302Z MR832Z WBC3-8ZZA MF83ZZ | WMLF3008Z7Z | LF-8302Z MF832Z FLWBC3-8ZZA
69322 W6932Z R-8302Z 69322 WAB93ZZA F693ZZ | WF6932Z RF-8302Z F6932Z FLW693ZZA
MR932Z 603/2BZZ | R-930ZZY04 | MR93ZZ WBC3-92ZA MF932Z | F603/2BZZ RF-930ZZY04 | MF93ZZ FLAWBC3-92ZA
60322 W6032Z R-9302Z 60322 WB032ZA F6032Z WF6032Z RF-930Z22 F60322 FLW603ZZA
62322 62322 R-10302Z 62322 6232ZA F6232Z F62322 RF-10302Z F623Zz | FL623ZZA
63322 63322 R-13802Z 63322 63322 F6332Z F63322 RF-13302Z F6332Z FL6332Z
MR7422S WML4007ZZX | L-740ZZ MR747ZS | WAB74ZZA MF74ZZS | WMLF40072ZX | LF-7402Z MF742ZS | FLWAG74ZZA
MR8422 WML4008ZZX | L-8402Z MR84ZZ WBC4-82ZA MF842Z | WMLF40082ZX | LF-8402Z MF84zZ FLWBC4-8ZZA
68477 W6842Z L-940ZZ 68427 W684ZZA F68422 WF68422 LF-9402Z F6842Z FLW684ZZA
MR104Z2Z WML40102Z L-1040ZZ MR104ZZ | WBC4-10ZZA MF104ZZ | WMLF4010ZZ | LF-1040ZZ MF1042Z FLAWBC4-10ZZA
69422 69422 R-1140ZZ 69422 694ZZA F69427 F69422Z RF-11402Z F69427 FL694ZZA
60422 60422 R-12402Z 60427 60422 F6042Z F60422 RF-12402Z | Fe04zz FL604ZZ
62422 62477 R-13402Z 62477 62422 'F6242Z F62422 RF-1340ZZ F62477 FL6242Z
63422 63422 R-16402Z 63427 | 63472 F6342Z F63422 | RF-164022 F63422 FL634ZZ
MR852ZS WML50082ZX | L-850ZZ MR85ZZS | WA675ZZA MF852ZS | WMLF5008Z2X | LF-8502Z MF85ZZS | FLWAB75ZZA
MR95ZZS WML5009ZZX | L-950ZZ MR95ZZS | WBC5-9ZZA MF952ZS | WMLF50092ZX | LF-950ZZ MF952ZS | FLWBC5-92ZA
MR1052Z WML50102Z L-1050ZZ MR1052Z | WBC5-10ZZA MF105ZZ | WMLF5010ZZ | LF-1050ZZ MF1052Z FLAWBC5-10ZZA
68522 W6852Z L-11502Z 68522 W685ZZA F6852Z WF68522 LF-11502Z F685ZZ FLW6852ZA
69527 69522 R-13502Z 69522 695ZZA F69522 F6952Z RF-13502Z F6952Z FL695ZZA
60522 60522 R-14502Z 6052Z 60522 | F6052Z | FB05ZZ RF-1450ZZ F6052Z FL605ZZ
62522 62522 R-1650ZZ 62522 62527 F6252Z F6252Z RF-1650ZZ F62522 FL6252Z
MR106ZZS | WML610ZZX 1106022 MR106ZZS | WAB76ZZA MF1062ZS | WMLF610ZZX | LF-1060ZZ MF1062ZS | FLWA676ZZA
MR1262Z WML6B01222 L-12602Z MR1262Z | WBC6-12ZZA MF126ZZ | WMLF6012ZZ | LF-12602Z MF126ZZ | FLAWBC6-122ZA
68622 W6862Z L-1360ZZ 68622 W686ZZA | F68622 WF6862Z | LF-13602Z F6862Z FLWB86ZZA |
69627 | 6962Z R-1560ZZ 69627 69622 | F6962Z F696ZZ RF-15602Z F6962Z FL696ZZ
606ZZ | 6062z R-17602Z 60622 60622 F6062Z F6062Z RF-17602Z F6062Z FL806ZZ
62622 62622 R-19602Z 62622 62622 F6267Z F62622 RF-1960ZZ F626ZZ7 | FL626ZZ
MR117ZZS | WML7011ZZX | L-11702Z MR117ZZS | WAB772ZA MF1172ZS | WMLF70112ZX | LF-11702Z MF1172ZS | FLWAG77ZZA
MR1372Z WML70132Z L-13702Z MR137ZZ | WBC7-13ZZA | MF137ZZ | WMLF7013ZZ | LF-1370ZZ MF1372z | FLAWBCT7-132ZA
68722 W6872Z L-1470ZZ 68722 W687ZZA F68722 WF6872Z LF-14702Z Fe87zz | FLwes7ZZA
60722 60727 R-19702Z 60722 60722 F6072Z F60722 RF-1970ZZ | F6072Z FL6072Z
62722 62727 R-22702Z 62722 62727 F6272Z F6272Z RF-2270ZZ F62722 FL6272Z
MR12872S | WML80122ZX | L-1280ZZ MR1282ZS | W678ZZA | MF1282ZS | WMLF80122ZX | LF-128022 MF1282ZS | FLAW678ZZA
MR14822 WML80142Z L-14802Z MR1482Z WBCB-14ZZA_; MF1482Z | WMLF8014ZZ | LF-14802Z MF1482Z FLWBC8-14ZZA
68822 W6882Z L-1680ZZ 68822 w6882z F6882Z WF6882Z LF-1680ZZ F6882Z | FLW688ZZ
60822 60822 R-22802Z 60822 60827 F6082Z F6082Z RF-2280ZZ F6082Z FL608ZZ

| 6892z W68922 L-17902Z 68927 W6892Z F689ZZ WF689ZZ LF-17902Z F68922 FLW6897Z
69927 69927 L-2090ZZ 69922 69927 | F6992Z F6997Z LF-20902Z F6992Z FL699ZZ
62977 62922 R-2690ZZ 62922 62927 F6292Z F62977 RF-2690ZZ F6292Z FL6292Z
680022 680022 L-1910ZZW5 | 6800ZZ 680027 F6800ZZ | F6800ZZ LF-1910ZZW5 | F6800ZZ | FL6800ZZ
6380022 6380027 L-1910ZZ 6380022 6380022 F63800ZZ | F638002Z LF-19102Z F63800ZZ | FL63800ZZ

| 6900ZZ 690027 L-221022 690027 690022 F6900z2 | Feo00z2 LF-2210ZZ F69002Z FL69002Z
600022 600022 R-2610ZZ 600022 600022
620022 620022 - 620022 620022 |
680127 680122 - 680122 680127
690122 690122 - 690122 690122
680227 680222 - 680227 680222
690277 690227 - 690227 690222
680322 680322 - 680322 | 680322 _|
690322 690327 - 690322 690327

39




STEE G RIS IRk

SARPORY PRECIIION BEARNIG  PRECIBION BALL DEFUINGS

RHIRS

o FtE o HTELETER
EZO KOYO NMB f NSK NTN EZO KOYO NMB NSK NTN
RO9 0OB63 RI-2 | RO9 RO1 R0ZZ WOB65Z2Z RI-2 1/27Z7 R0OZZ RAQZZA
RO 0B65 RI-2 1/2 RO RO R1ZZ WOB672Z RI-3ZZ R1ZZ2 | RA1ZZA
| R1 OB67 | RI-3 R1 R1 R1-4Z2ZS WOB69ZZX RI-4ZZ R1-4Z2ZS | RA1-4ZZA
R1-4 0OB69 RI-4 R1-4 R1-4 || R133Z22S8 WOB71Z2ZX RI-333277 R133ZZS RA133ZZA
R133 I OB71 RI3332 R133 R133 i R1-52ZS WOB72ZZX RI-5Z2Z R1-52ZS RA1-5ZZA
R1-5 0OB72 RI-5 R1-5 R1-5 R14472ZS WOB74ZZX RI-4182Z R14427S RA144ZZA
R144 OB74_ RI-418 R144 R144 R2-5ZZ WOB75Z27 RI-51877 | R2-5ZZ RA2-5ZZA
R2-5 0oB75 RI-518 R2-5 R2-5 | R2-6Z2Z WOB76Z2 RI-6182Z | R2-6ZZ RA2-6ZZA
R2-6 OB76 RI-618 R2-6 R2-6 _RZZZ EE0ZZ R-2ZZ R2z2Z R2ZZA
R2 EEQ R-2 R2 R2 R2AZZ EE1/2Z2Z2 - R2AZZ RA2ZZ
R2A EE1/2 - R2A RA2 l R155ZZS WOB79ZZX RI-5532Z7 R155Z2ZS RA155ZZA
R155 OB79 RI-5532 . R155 R155 R156ZZS WOB81ZZ RI-5632Z2Z2 R156ZZS RA156ZZA
R156 OB81 RI-5632 R156 I R156 R16672Z WOB82Z2Z RI-6632Z2Z7 R166ZZ R16622A__
_R166 0B82 R!-6632 R166 R166 I R3ZZ2 EE1S7Z7 | R-377 R3zZ RA3Z2Z
R3 EE1 R-3 R3 R3 — R1682ZS OB87ZZX RI-614ZZ R168Z7S R168ZZA
R168 OB87 RI-614 R168 R168 I R1882Z _iVOBSBZZ RI-814727 R188ZZ2 RA188ZZA
R188 OB88 RI-814 R188 R188 R4z2Z EE11/22Z7 R-4ZZ R4ZZ R4ZZ
R4 EE11/2 R-4 R4 R4 R4AZZ EE27Z ., RI-1214Z2 R4AZZ RA4ZZ
R4A EE2 RI-1214 R4A RA4 __R181OZZS OBF92ZZX RI-8516Z2Z R1810Z2ZS RA1810ZZA
R1810 OB92-1 R|-8516_ R1810 R1810 R6ZZ EE38ZZ RI-1438ZZ R6Z2Z | R6ZZ
R6 EE3 RI-1438 R6 R6 R8ZZ - RI-1 81_2;2 R8ZZ R8z2z
R8 - RI-1812 R8 R8 R10ZZ - - R10ZZ R10ZZ
L R10 - - R10 R10 R12Z2Z - - R12ZZ R12Z2Z
| R2 - - R12 R12
53
A
B ereetm o SRR

i
L4
==

EZO KOYO NMB NSK NTN EZO KOYO NMB NSK NTN
FRO OBF65 RIF-212 | FRO FLRO | FR0ZZ WOBF652Z RIF-2 1/2Z2Z FR0ZZ FLRAOZZA
FR1 OBF&67 | RIF-3 | FR1 FLR1 FR1ZZ | WOBF6727 RIF-32Z FR1ZZ FLRA1ZZA
FR1-4 OBF69 | RIF4 | FR14 FLR1-4 FR1-42ZS WOBF69ZZX | RIF-4Z2Z FR1-4Z2ZS FLRA1-4ZZA
FR133 OBF71 RIF-3332 FR133 FLR133 | Fri33zzs WOBF712ZX | RIF-33322Z FR133ZZS FLRA133ZZA |
FR1-5 OBF72 RIF-5 FR1-5 | FLR1-5 | FR1-5ZZ8 WOBF727ZX | RIF-52Z FR1-5Z2Z28 FLRA1-57ZA
FR144 OBF74 RIF-418 FR144 FLR144 | FR144778 WOBF74ZZX | RIF-4182Z FR14477S FLRA144ZZA
FR2-5 OBF75 RIF-518 FR2-5 FLR2-5 | FR2-52Z | WOBF7527 RIF-5182Z FR2-52Z FLRA2-5ZZA
FR2-6 OBF76 RIF-618 FR2-6 FLR2-6 FR2-6ZZ WOBF762Z RIF-618ZZ FR2-6Z2Z FLRA2-6ZZA
FR2 OBF77 RF-2 FR2 FLR2 FR22Z OBF77ZZ RF-277Z FR2zZ FLR2ZZA
FR155 OBF79 RIF-5532 FR155 FLR155 FR155ZZS WOBF79ZZX | RIF-55322Z FR1552ZS FLRA155ZZA
FR156 OBF81 RIF-5632 FR156 FLR156  FR1562Z8 WOBF812Z _ RIF-563277 FR156Z2ZS [ FLRA1SGZZA_
FR166 OBF82 RIF-6632 FR166 FLR166 FR166ZZ WOBF82ZZ RIF-6632Z7 FR166ZZ FLAR166ZZA
FR3 OBF84 RF-3 FR3 FLRA3 FR3ZZ OBF84ZZ RF-3Z2Z FR3ZZ FLRA3ZZ
FR168 OBF87 RIF-614 I FR168 FLR168 FR1682ZS 1 OBF87ZZX RIF-6142Z FR1682Z3 FLAR168ZZA
| FR188 OBF88 RIF-814 FR188 FLR188 | FR188ZZ WOBF88Z2 RIF-814Z2Z FR18827 FLRA188ZZA |
FR4 OBF89 RF-4 FR4 FLR4 | FR4zZ OBF89z2Z RF-42Z | FR4ZZ FLR4ZZ
FR1810 OBF92-1 RIF-8516 FR1810 | FLR1810 | FR1810ZZS | OBF92ZZX RIF-85162Z | FR18102ZS | FLRA1810ZZA
FRE OBF93 RIF-1438 FR6 | FLRe FR6ZZ WOBF932Z RIF-14382Z7 FR6ZZ | FLR6ZZ
FR8 = RIF-1812 FR8 FLR8 FR82Z - RIF-181227 FR8ZZ FLR8ZZ
FR10 - | - | FR10 FLR10 FR10ZZ - = FR10Z2Z FLR10ZZ
FR12 = | | FR12 FLR12 | FR12ZZ - - FR12ZZ FLR127Z

40



o SAPPORO PRECISOIN INC.

8-2 South 1,East 2,Chuo-ku
Sapporo,Hokkaido 060-0051 Japan
PHONE:011-251-9261 FAX:011-251-9266

@RL:http://www.sppc.co.jp ] ;
LE_-maiI Address:info@sppc.co.jpj

KITANIHON SEIKI CO, [TD

26-23,Kamiashibetsu-Cho
Ashlbetsu,Hokkaldo 079-1371 Japan
PHONE:01242-2-1250 FAX:01242-2-1038

[URL:http://www.ezo-brg.co.jp |

SHANGHAI PRECISION BEARING CO,ITD

Min shen road 345,Songjiang Industrial Zone,

Shanghai,China f““‘"""f*
PHONE:021-6760-0758 FAX:021-6760-0777 & :%
S N {4
[U RL:http://www.spb.com.cn] Qo
: " : N ISO 9001 ISO 14001 4
[E-mall Address'lnfo@spb'com'cn Y YKA 4003532 JQA-EM0554 lSYoKI;er?aGS?Z 9

tBEZENERE A
Shanghai New Amigo Co., LTD
FETRITXF RHK108S :
ml“%: 201104 REGISYEREDIﬁg.Eg%IWZOS“RM
BiE: +86-21-54397113

f£H: +86-21-54397107

E-mail: trade@newamigo.cn

Mk : www.newamigo.net




